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D
ISPLAY

Druk herhaaldelijk op D
ISPLAY

op de afstandsbediening voor de volgende
displayopties:DVD

CD/VCD
x 1

Verstreken titel
Verstreken tijd track

x 2
Resttijd titel

Resttijd track
x 3

Verstreken hoofdstuk
Totaal verstreken

x 4
Resttijd hoofdstuk

Totale resttijd
X5

Display uit
Display uit

Tipp
Als u tijdens de w

eergave van JPEG-bestanden op deze knop drukt, kunt u
kiezen tussen 17 m

odi voor het afspelen van diapresentaties.

PRO
G

RA
M

 (PRO
G

RA
M

M
A

)

1
Druk tijdens de w

eergave op PRO
G

RA
M

op de afstandsbediening om
 een

program
m

eerm
enu te openen. 

2
Gebruik de num

erieke toetsen (0-9) om
 de tracks of hoofdstukken direct in te

voeren (enkele tracknum
m

ers m
et het getal "0" ervoor, bijvoorbeeld "05"). 

3
Verplaats de cursor door op O

K
te drukken om

 START te selecteren en druk
vervolgens op OK om

 de w
eergave van de program

m
ering te starten.

A
LG

EM
EN

E FU
N
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Tipp
De herhalingsfunctie is tevens beschikbaar voor JPEG, enz. De beschikbare
bew

erkingen zijn afhankelijk van het type m
edia dat w

ordt afgespeeld.

H
erhalen A

 - B

Een reeks in een titel herhalen of een aantal keren herhalen:
•

 Druk op A
 - B

bij het gew
enste startpunt;

A
w

ordt op het scherm
 w

eergegeven.
•

 Druk opnieuw
 op A

 - B
bij het gew

enste eindpunt;

A
B

w
ordt op het scherm

 w
eergegeven en de te herhalen reeks begint.

•
 Druk nogm

aals op A
 - B

om
 de reeks af te sluiten.

Volum
eregeling

•
 Gebruik de draaiknop aan de linkerkant van het apparaat
om

 het afspeelvolum
e te w

ijzigen.

A
LG

EM
EN

E FU
N

CTIES

D
e audio-uitgang w

ijzigen (VCD
/CD

)
Druk herhaaldelijk op A

U
D

IO
om

 de volgende audio-opties 
te kiezen.
x 1

M
ono links

x 2
M

ono rechts
x 3

Stereo

ZO
O

M

M
et de zoom

functie kunt u videobeelden vergroten en door het vergrote beeld
schuiven.Druk herhaaldelijk op ZO

O
M

om
 de volgende zoom

opties te kiezen.
Zoom

 x 1
2X 

Zoom
 x 2

3X
Zoom

 x 3
4X 

Zoom
 x 4

1/2
Zoom

 x 5
1/3 

Zoom
 x 6

1/4
Zoom

 x 7
norm

aal beeld

Tipp
Tijdens de w

eergave van JPEG-bestanden is de reeks 100%
, 125%

, 150%
,

200%
, 50%

, 75%
 en norm

aal.

REPEAT

Druk herhaaldelijk op REPEAT
om

 de volgende herhaalopties te kiezen:
DVD-acties

M
P3-acties

CD-acties
JPEG-acties

x 1
herhaalt hoofdstuk

herhaalt één track
herhaalt track     herhaalt één track

x 2
herhaalt titel 

herhaalt de m
ap

herhaalt alles      herhaalt alles
x 3

herhaalt alles 
annuleert herhaling

annuleert herhaling   annuleert herhaling
x 4

annuleert herhaling

IN
LEID

IN
G

D
e draagbare D

VD
-speler

Op deze draagbare DVD-speler kunt u DVD's afspelen die voldoen aan de
universele norm

en voor DVD-video. Zo kunt u genieten van com
plete speelfilm

s
die de kw

aliteit van een bioscoopfilm
 evenaren en stereo of m

eerkanaals geluid
(afhankelijk van de disc en de afspeelinstellingen).
De unieke m

ogelijkheden van DVD-video, zoals de keuze van de taal van
soundtracks en ondertiteling, evenals verschillende cam

erahoeken (uiteraard ook
afhankelijk van de disc) staan allem

aal tot uw
 beschikking.

Bovendien kunt u m
et de kinderslot-functie bepalen w

elke discs uw
 kinderen

kunnen zien. U ontdekt al snel dat de speler opm
erkelijk gem

akkelijk is in het
gebruik, m

et de inform
atie op het scherm

 en op het display van de speler, in
com

binatie m
et de afstandsbediening.

U
itpakken

Controleer eerst de inhoud van het pakket, dat het volgende m
oet bevatten:

•
 Draagbare DVD-speler 

•
 Afstandsbediening

•
 Autoadapter (12V)

•
 Audio-/videokabel

•
 Gebruikershandleiding

•
 Garantiebew

ijs
•

 Gids voor een snelle start
•

 N
etspanningsadapter, DSA-9W

-09 F (DVE) or AY4132 (PHILIPS)

Plaatsing
•

 Plaats de speler op een stevige en vlakke ondergrond.
•

 Zet het apparaat niet in de buurt van de verw
arm

ing en plaats het niet in zon.
•

 Als de speler CD's en/of DVD's niet correct afleest, is het verstandig eerst de
lens te reinigen m

et een speciale, overal verkrijgbare reinigings-CD of -DVD,
voordat u het apparaat ter reparatie aanbiedt. Andere reinigingsm

ethoden
kunnen de lens beschadigen.

•
 Sluit de lade zodat er geen stof op de lens kom

t.
•

 De lens kan beslaan als de speler plotseling van een koude naar een w
arm

e
om

geving w
ordt verplaatst. U kunt dan geen CD of DVD afspelen. Laat de

speler in de w
arm

e om
geving staan totdat het vocht is verdam

pt.

O
VERZICH

T VA
N

 D
E FU

N
CTIES

#
...................Volum

eregeling.

$
...............Aansluiting hoofdtelefoon

%
O

N
/O

FF...................Aan-/uitschakelaar.

A
fstandsbediening

( zie afbeelding
2

)

1
SETU

P
....................Hierm

ee kunt u het systeem
m

enu openen of sluiten.
2

D
VD

 M
EN

U
...........Hierm

ee kunt u het inhoudsm
enu van de disc openen of

sluiten.
3

3
,

4
,

1
,

2
...........Hierm

ee kunt u in een m
enu navigeren.

...........(1
 / 2

) Hierm
ee kunt u m

et verschillende snelheden
vooruit- en terugspoelen op een disc.

4
O

K
...........................Bevestigt de selectie.

5
PRO

G
RA

M
.............Hierm

ee kunt u het program
m

eerm
enu openen.

6
D

ISPLAY
................Hierm

ee kunt u tijdens het afspelen inform
atie op het TFT-

scherm
 w

eergeven.

7
PREV/N

EXT J(
/

§
a naar het vorige of volgende hoofdstuk of de vorige
of volgende track of titel.

8
PLAY/PA

U
SE 2

;...Hierm
ee kunt u het afspelen starten of onderbreken.

SPECIA
LE D

VD
-FU

N
CTIES

De inhoud van DVD-videodiscs controleren: D
VD

 M
EN

U
.

Op een disc kunnen voor titels en hoofdstukken selectiem
enu's zijn opgenom

en.
M

et de m
enufunctie van de DVD kunt u in deze m

enu's selecties m
aken. Druk op

de toepasselijke num
m

ertoets of m
arkeer uw

 selectie m
et de toetsen

3
,4

,1
,2

en druk vervolgens op O
K.

D
iscm

enu

Druk op D
VD

 M
EN

U
. Het m

enu kan bijvoorbeeld bestaan uit
onderdelen als cam

erahoeken, opties voor gesproken taal en
ondertiteling en hoofdstukken voor de titel.

D
e taal w

ijzigen

Druk op A
U

D
IO

. Als de huidige disc verschillende
taalopties bevat, ziet u dit nu op het scherm

.
Druk herhaaldelijk op A

U
D

IO
.totdat u de gew

enste
taaloptie hebt bereikt.

O
ndertiteling

Druk op SU
B

TITLE. Als de huidige disc verschillende opties
voor ondertiteling bevat, ziet u dit nu op het scherm

.
Druk herhaaldelijk op SU

B
TITLE

totdat u de gew
enste optie

voor ondertiteling hebt bereikt.

Tipp
De tw

ee bovengenoem
de functies zijn afhankelijk van het feit of de disc

taal- of ondertitelingsopties bevat.

N
ederlands

O
VERZICH

T VA
N

 D
E FU

N
CTIES

B
ediening op het apparaat  (zie afbeelding

1
)

1
O

PEN
.....................Opent de lade om

 een disc te plaatsen of te verw
ijderen

2
O

K
..........................Bevestigt de selectie.

3
3

,
4

,
1

,
2

...........Hierm
ee kunt u in een m

enu navigeren.
...........(1

 / 2
) Hierm

ee kunt u m
et verschillende snelheden

vooruit- en terugspoelen op een disc.

4
SETU

P
....................Hierm

ee kunt u het systeem
m

enu openen of sluiten.

5
M

EN
U

.....................Hierm
ee kunt u het inhoudsm

enu van de disc openen of
sluiten.

6
J(

/
§

..................Ga naar het vorige of volgende hoofdstuk of de vorige of
volgende track of titel.

7
2

;
.........................Hierm

ee kunt u het afspelen starten of onderbreken.
.........................Bevestigt de selectie.

8
9

.............................Hierm
ee kunt u het afspelen beëindigen of een

program
m

a w
issen.

9
IR.............................Infraroodsensor voor de afstandsbediening.

0
PO

W
ER and CH

G
..Indicator voor voeding en opladen.

Linkerkant van de speler (zie afbeelding
1

)
!

....................Aansluiting netvoeding.

@
AV O

U
T..................Audio-/video-uitgang

O
VERZICH

T VA
N

 D
E FU

N
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9
STO

P 9
..................Hierm

ee kunt u het afspelen beëindigen of een program
m

a
w

issen.

0
TITLE

......................W
esternDe disctitel w

eergeven

!
N

um
eric Keypad (0-9)...Hierm

ee kunt u getallen invoeren.

@
REPEAT

..................Hierm
ee kunt u een hoofdstuk/track/titel herhalen.

#
A

-B
.........................Hierm

ee kunt u een bepaald gedeelte van een disc
herhaald afspelen.

$
ZO

O
M

.....................Hierm
ee kunt u een (bew

egend) beeld op het TFT-scherm
vergroten of verkleinen.

%
SU

B
TITLE

..............Hierm
ee kunt u de taal van de ondertiteling selecteren.

^
A

U
D

IO
....................Hierm

ee kunt u tijdens het afspelen van een DVD-disc een
audiotaal selecteren of tijdens het afspelen van een
VCD/CD-disc een audiom

odus (Stereo, M
ono-Left [M

ono
links] of M

ono-Right [M
ono rechts]) selecteren.

B
A

SISFU
N

CTIES

Een taal instellen voor O
SD

Engels is de standaardtaal die op het scherm
 van de speler w

ordt w
eergegeven.

U kunt voor de scherm
taal van uw

 speler kiezen uit Engels, Frans, Duits.

Regio 
Taalm

ogelijkheden voor OSD
Zuid-Am

erika  
Engels, Frans, Duits

1
Zet de schakelaar PO

W
ER

op O
N

om
 de speler in te schakelen.

2
Druk op SETU

P
om

 het instellingenm
enu te

openen.
3

Selecteer G
eneral Setup Page

en druk op O
K.

4
Blader naar O

SD
 Language, selecteer deze optie

en druk op 2
om

 een taal te kiezen voor OSD.

5
Selecteer de gew

enste taal en druk op O
K.

Een disc plaatsen en inschakelen

1
Druk op O

PEN
om

 de lade te openen.

2
Plaats de gew

enste disc m
et het etiket naar boven in de lade (dit geldt ook voor

dubbelzijdige DVD's). Zorg dat de disc op de juiste w
ijze in de uitsparing valt.

3
Duw

 de klep van de lade voorzichtig dicht.
4

Zet de schakelaar PO
W

ER
op O

N
om

 de speler in te schakelen.

TIPP
Tijdens het afspelen hoort u een norm

aal m
echanisch geluid.

B
A

SISFU
N

CTIES

Een D
VD

 afspelen
N

adat u de speler hebt ingeschakeld, de disc hebt geplaatst en de klep van de
lade hebt gesloten, start het afspelen autom

atisch. Op het scherm
 w

ordt het type
van de geplaatste disc aangegeven. M

ogelijk w
ordt u gevraagd een

m
enuonderdeel te kiezen. M

et de
3

,4
,1

,2
-toetsen kunt u uw

 keuze m
arkeren.

Druk vervolgens op O
K.

N
ota: Het is gebruikelijk dat DVD-film

s op verschillende plaatsen ter w
ereld op

een ander tijdstip w
orden uitgebracht. Alle spelers hebben daarom

 een
regiocode, terw

ijl ook discs een regiocode kunnen hebben. Als u een disc m
et

een andere regiocode in de speler plaatst, ziet u een m
elding van de regiocode op

het scherm
. De disc kan niet w

orden afgespeeld en dient te w
orden verw

ijderd.

Een audio- of video-CD
 afspelen

•
 N

adat u de speler hebt ingeschakeld, de disc hebt geplaatst en de lade hebt
gesloten, ziet u op het scherm

 het type van de disc, evenals inform
atie over de

inhoud.
•

 Als u een VCD afspeelt m
et M

TV/Karaoke, drukt u op de toetsen(0-9) om
 het

num
m

er te selecteren en drukt u op
2

;
of O

K
om

 het num
m

er af te spelen.

LET O
P!

H
et gebruik van de toetsen en regelingen of het toepassen van

de aanw
ijzingen anders dan hier beschreven, kan leiden tot

blootstelling aan gevaarlijke straling of tot onveilige w
erking.

A
LG

EM
EN

E TO
ELICH

TIN
G

Inform
atie over deze handleiding

In deze handleiding vindt u algem
ene instructies voor de bediening van deze DVD-

speler. Som
m

ige DVD's zijn echter zo geproduceerd dat deze alleen beperkt
kunnen w

orden afgespeeld of uitsluitend op een bepaalde m
anier. In dergelijke

gevallen kan het voorkom
en dat de speler niet reageert op alle

bedieningsopdrachten. Raadpleeg de aanw
ijzingen in de docum

entatie bij de CD
als dit het geval m

ocht zijn. W
anneer u een

“
” ziet op het scherm

, kan de disc
niet w

orden afgespeeld.

D
e afstandsbediening

•
 Tenzij anders verm

eld, kunt u alle functies m
et de afstandsbediening bedienen.

Richt de afstandsbediening altijd direct op de speler en zorg ervoor dat de
infraroodstraal niet w

ordt belem
m

erd.
•

 U kunt ook de overeenstem
m

ende knoppen op het apparaat gebruiken.

M
enunavigatie

•
 De speler beschikt over een gem

akkelijk te begrijpen systeem
 voor

m
enunavigatie om

 u door de diverse instellingen en functies te leiden.
•

 M
et de functietoetsen kunt u relevante bedieningsfuncties activeren of

uitschakelen.
•

 M
et

3
,

4
,

1
,

2
kunt u door de m

enu's bladeren.
•

 Druk op O
K

om
 uw

 keuze te bevestigen.

PRO
B

LEM
EN

 O
PLO

SSEN

Verschijnsel 
O

plossing

D
isc kan niet w

orden
– Controleer of de disc m

et het etiket naar
afgespeeld 

boven is geplaatst.
– Reinig de disc.
– Probeer een andere disc om

 te controleren of
de huidige disc is beschadigd.

D
e speler reageert

– Richt de afstandsbediening rechtstreeks op
niet op de de

sensor aan de voorkant van de speler.
afstandsbediening

Zorg ervoor dat het signaalpad niet w
ordt

belem
m

erd door obstakels. Controleer of
vervang de batterijen.

Vervorm
d of zw

art-w
it

– Gebruik alleen discs die zijn geform
atteerd

beeld bij D
VD

in overeenstem
m

ing m
et de gebruikte TV-set

(PAL/N
TSC).

D
e speler reageert

– De disc staat geen bediening toe.
tijdens het afspelen

– Raadpleeg de instructies voor bediening
op geen enkele

tijdens het afspelen in de docum
entatie van

opdracht
de disc.

D
e speler voelt w

arm
– W

anneer de speler gedurende langere tijd in
aan gebruik is, w

ordt de buitenkant w
arm

. 
Dit is norm

aal.

H
et scherm

 w
ordt donkerder – Het apparaat bespaart hierdoor energie

als de adapter uit het 
zodat de batterij langer m

eegaat. Dit is 
stopcontact w

ordt gehaald.
norm

aal. Pas de helderheid aan m
et de

draaiknop voor de helderheid.

D
it apparaat voldoet aan de radio-ontstoringseisen van de Europese

U
nie.

VO
O

RB
EREID

IN
G

EN

Voeding
D

e A
C/D

C-adapter gebruiken
Sluit de m

eegeleverde adapter aan op de set en steek
de stekker in het stopcontact (zie afbeelding).

Tipp
Schakel om

 schade te voorkom
en de speler uit voordat

u de netspanningsadapter verw
ijdert.

D
e autoadapter gebruiken

Om
 schade aan de speler te voorkom

en, het toestel uitschakelen als de stekker op
het lichtnet aangesloten of verw

ijderd w
ordt. 

Tipp
•

 De speler uitschakelen als de adaptor op de auto-oplader w
ordt aangesloten of

w
ordt losgekoppeld om

 m
ogelijke schade te voorkom

en. 
•

 Zorg als u de autoadapter aansluit op de sigarettenaansteker dat de
ingangsspanning van de adapter gelijk is aan de accuspanning van de auto.

•
 Zorg ervoor dat de tem

peratuur lager is dan 35 oC als de DVD-speler is
aangesloten op een 16,0 V DC-aansluiting in een auto.

D
e afstandsbediening klaarm

aken voor gebruik
1

Open het klepje van het batterijcom
partim

ent. Verw
ijder

het plastic bescherm
lipje (alleen bij eerste gebruik).

2
Plaats een lithium

-batterij van 3 V, type CR2025,en sluit
het com

partim
ent w

eer.

A
LG

EM
EN

E IN
FO

RM
ATIE

O
m

gaan m
et discs

•
Plak geen papier of plakband op de disc.

•
Houd de disc uit de buurt van direct zonlicht of
w

arm
tebronnen.

•
Berg de disc na het afspelen op in het daarvoor
bestem

de doosje.
•

U kunt de disc m
et een zachte, schone, niet

pluizende doek reinigen door van binnen naar
buiten te w

rijven.

G
ebruik van het LCD

-scherm

Voor het m
aken van uw

 LCD-scherm
 w

erd zeer geavanceerde technologie
toegepast. Er kunnen echter zw

arte stipjes en/of heldere punten (rood, blauw
,

groen) continu zichtbaar zijn op het LCD-scherm
. Dit is een logisch gevolg van het

productieproces en is niet te w
ijten aan een defect.

M
et het oog op het m

ilieu

W
ij hebben alle overbodige verpakkings-m

aterialenw
eggelaten en ervoor gezorgd

dat de verpakking gem
akkelijk in m

aterialen te scheiden is: karton,
polystyreenschuim

, PET en plastic.
Uw

 apparaat bestaat uit m
aterialen die door een gespecialiseerd bedrijf

gerecycleerd kunnen w
orden. Please observe the local regulations to dispose of

packaging, exhausted batteries and old equipm
ent.

Copyrightinform
atie

Alle handelsnam
en w

aarnaar w
ordt verw

ezen zijn het servicem
erk, handelsm

erk
of de gedeponeerde handelsm

erken van hun respectievelijke eigenaren.
Ongeoorloofde verm

enigvuldiging en distributie van opnam
es die vanaf een

cd/vcd/dvd of het internet zijn gedow
nload betekent schending van het

auteursrecht en internationale verdragen.

A
LG

EM
EN

E IN
FO

RM
ATIE

Voedingsbronnen
Dit apparaat w

erkt op een m
eegeleverde AC-adapter, autoadapter of de

ingebouw
de N

i-M
H-batterij.

•
 Zorg dat de ingangspanning van de netspanningsadapter overeenkom

t m
et de

plaatselijke netspanning. Anders kunnen de netspanningsadapter en het
apparaat beschadigd raken.

•
 Raak de netspanningsadapter nooit m

et natte handen aan, zodat u niet het
risico loopt een elektrische schok te krijgen.

•
 Zorg als u de autoadapter aansluit op de sigarettenaansteker dat de
ingangsspanning van de adapter gelijk is aan de accuspanning van de auto.

•
 Haal de AC-adapter uit het stopcontact als u het apparaat gedurende langere
tijd niet gebruikt.

•
 Trek de netspanningsadapter altijd aan de stekker uit het stopcontact. 
Trek niet aan het snoer.

Veiligheid en onderhoud
•

 Haal het apparaat niet uit elkaar. Laserstralen vorm
en een gevaar voor de ogen.

Reparatie of onderhoud m
ag uitsluitend door gekw

alificeerd servicepersoneel
w

orden uitgevoerd.
•

 Haal de netspanningsadapter direct uit het stopcontact als er vloeistof of een
voorw

erp in het apparaat terechtkom
t.

•
 Laat het apparaat niet vallen en pas op voor hevige schokken; dit kan storingen
veroorzaken.

•
 Gehoorbescherm

ing: Luister m
et een norm

aal volum
e. Het gebruik van een

hoofdtelefoon bij een hoog volum
e kan leiden tot gehoorbeschadiging.

•
 Belangrijk (voor m

odellen m
et m

eegeleverde hoofdtelefoon): Philips garandeert
uitsluitend dat de originele hoofdtelefoon die w

ordt m
eegeleverd voldoet aan

de norm
en inzake m

axim
aal geluidsniveau zoals voorgeschreven door de

regelgevende instanties. Als de originele hoofdtelefoon aan vervanging toe is,
raden w

e u aan een identiek origineel m
odel te bestellen bij uw

 dealer.
•

 Verkeersveiligheid:gebruik het apparaat niet terw
ijl u autorijdt of fietst,om

ongelukken te voorkom
en.

•
 Stel het apparaat niet bloot aan hoge tem

peraturen of direct zonlicht.
•

 De speler is niet w
aterbestendig. Zorg dat het apparaat niet in w

ater terechtkom
t.

Als er w
ater in de speler kom

t, kan dit aanzienlijke schade veroorzaken.
•

 Geen schoonm
aakm

iddelen gebruiken die alcohol, am
m

oniak, benzeen of
schuurm

iddelen bevatten om
dat hierdoor het apparaat beschadigd kan w

orden
•

 Raak de lens niet aan!
N

ota: W
anneer de speler gedurende langere tijd in gebruik is, w

ordt de
buitenkant w

arm
. Dit is norm

aal.

VO
O

RB
EREID

IN
G

EN

A
ansluitingen

A
ansluiten van de hoofdtelefoon

Sluit de hoofdtelefoon aan op
n

1
of op

n
2.

B
ijkom

ende apparatuur aansluiten
•

 Schakel de TV uit voordat u bijkom
ende apparatuur

installeert.
•

 U kunt de speler aansluiten op een TV of op een
versterker om

 DVD's te kijken of een
karaokevoorstelling te geven.

AV
O

U
T

Sluit het gew
enste apparaat direct op deze

aansluiting aan.

Aansluiting
Video

Audio (Links)
Audio (Rechts)

Kleur
Geel

W
it

Rood

W
it

R
ood

G
eel

SETU
P (IN

STELLIN
G

EN
)

Video Setup Page (Instelpag. Video)

W
anneer de cursor deze instellingen m

arkeert, drukt u op O
K

om
:

TV Type (TV-type)  
De videostandaard of een externe TV te selecteren

TV Display (TV-scherm
)  

De w
eergaveverhouding te selecteren

Sharpness (Scherpte)
De scherpte te selecteren

Brightness (Helderheid)               De helderheid te selecteren

Contrast                                     Het contrast te selecteren

Gam
m

a                                      Het gam
m

aniveau te selecteren

Passw
ord Setup Page (Instelpag. W

achtw
oord)

W
anneer de cursor deze instellingen m

arkeert, drukt u op O
K

om
:

Passw
ord

het bestaande w
achtw

oord te w
ijzigen 

(standaardinstelling: 3308)
Druk op

1
om

 de huidige instelling af te breken of terug te keren naar het vorige
m

enuniveau.
N

ote: Parental options are only selectable w
hen passw

ord m
ode is deactivated.

Preference Page (Voorkeurpagina)
W

anneer de cursor deze instellingen m
arkeert, drukt u op O

K
om

:

Audio 
opties voor de gesproken taal te selecteren

Subtitle 
opties voor de taal van de ondertiteling selecteren

Disc M
enu

opties voor kinderslot selecteren

Parental 
opties voor kinderslot selecteren

Default  
fabrieksinstellingen te herstellen

Druk op
1

om
 de huidige instelling af te breken of terug te keren naar het vorige

m
enuniveau.

TECH
N

ISCH
E G

EG
EVEN

S 

Afm
etingen

210 x 178 x 39 m
m

8.3 x 7.0 x 1.5 inches
Gew

icht 
1.9 kg / 4.2 pounds

Voeding DC
DC 9V 1.0A

Stroom
verbruik

9W
Gebruikstem

peratuur  
0 - 45°C

Golflengte laser
650nm

Videosysteem
PAL/N

TSC
Frequentiebereik

20Hz ~ 20KHz ±
1dB

Signaal/ruis-verhouding 
≥

85dB
Vervorm

ing + ruis audio 
≤

-80(1KHz)
Kanaalscheiding

≥
85dB

Dynam
isch bereik

≥
80dB

Audio uit (analoge audio) 
Uitgangsniveau: 2V ±

10%
Belastingsim

pedantie:
10KΩ

Video uit Uitgangsniveau:
1Vp - p ±

20%
Belastingsim

pedantie: 
75Ω

PH
ILIPS behoudt zich het recht voor om

 zonder voorafgaande
kennisgeving ontw

erp- en specificatiew
ijzigingen door te voeren ter

verbetering van het product.
M

odificaties die niet zijn goedgekeurd door de fabrikant kunnen tot
gevolg hebben dat gebruikers het recht verliezen het apparaat te
gebruiken.

A
lle rechten voorbehouden.

✔

✔ ✔

B
A

SISFU
N

CTIES

M
P3-discs afspelen

Voor M
P3-CD's kunt u de volgende afspeelfuncties gebruiken. Raadpleeg voor

m
eer inform

atie de tekstgedeelten w
aarin deze functies w

orden beschreven.
Volum

eregeling, tracks overslaan, zoeken, herhalen, w
illekeurige volgorde enz.

M
arkeer m

et de toetsen
3

,4
de gew

enste m
ap m

et m
uziek's.

Druk op O
K

om
 het num

m
er af te spelen. 

JPEG
-disc afspelen

M
arkeer m

et de toetsen
3

,4
,1

,2
de gew

enste m
ap m

et foto's.
Druk op O

K.
gaat de speler autom

atisch over op de diapresentatiem
odus.

•
 M

et
1

,2
 kunt u het beeld draaien.

•
 M

et
3

kunt u naar boven of beneden gaan.
•

 M
et

4
 kunt u naar links of rechts gaan.

•
Druk op D

VD
 M

EN
U

drukken om
 terug te keren naar het m

apvenster.

•
 Druk op

9
om

 naar de groep-preview
 te gaan.

•
 Gebruik 3

,4
,1

,2
om

 de voorbeeldafbeelding te m
arkeren en toegang te

krijgen tot de OSD-functies.

•
 Druk herhaaldelijk op ZO

O
M

om
 het beeld m

et verschillende form
aten w

eer te
geven.

•
 Gebruik de toets 3

,4
,1

,2
om

 het gezoom
de beeld w

eer te geven (foto's
kunnen alleen ingezoom

d w
orden w

eergegeven). 

N
ota:Tenzij anders verm

eld, kunt u alle beschreven functies m
et de

afstandsbediening bedienen.

LET O
P!

- Batterijen bevatten chem
ische stoffen. Ga voorzichtig m

et batterijen om
en breng ze w

eg als klein chem
isch afval.

-Er bestaat explosiegevaar als de batterij onjuist w
ordt vervangen.

Vervang de batterij uitsluitend m
et een batterij van hetzelfde of een

gelijkw
aardig type.

- Door verkeerd gebruik kunnen batterijen gaan lekken w
aardoor roest

ontstaat in het batterijvak of w
aardoor de batterijen kunnen openbarsten.

IN
LEID

IN
G

Ingebouw
de oplaadbare batterij

Voorschriften voor het opladen van de batterij

1
Laad de batterij onm

iddellijk opnieuw
 op (ongeacht of u van plan bent de batterij

te gebruiken) als deze helem
aal leeg is (het indicatielam

pje knippert als
w

aarschuw
ing). Op deze m

anier m
axim

aliseert u de levensduur van de batterij.

2
Sluit deze DVD-speler rechtstreeks aan op een stopcontact w

anneer u de
batterij w

ilt opladen. De oplaadindicator gaat branden.

G
ebruik en onderhoud van oplaadbare batterijen

1
Gebruik uitsluitend de AC-adapter die bij de speler is geleverd voor het
opladen van de batterijen.

2
De efficiëntie van het opladen neem

t af als de om
gevingstem

peratuur lager
is dan (10 oC) of hoger dan (35 oC).

3
Een volledig opgeladen batterij gaat ongeveer 2,5 uur m

ee als er een
hoofdtelefoon op de DVD-speler is aangesloten.

A
fspeelbare discs

N
aast de DVD-videodisc kunt u ook alle video- en audio-CD's afspelen (m

et
inbegrip van CDR, CDRW

, DVD±R en DVD±RW
).

D
VD

-Video
Afhankelijk van het m

ateriaal op de disc (een speelfilm
,

videoclips, een dram
aserie enz.) kunnen deze discs een of m

eer
titels bevatten, en elke titel kan een of m

eer hoofdstukken
bevatten. Om

 snel en gem
akkelijk te vinden w

at u zoekt, kunt u
zow

el van titel 
naar titel als van hoofdstuk naar hoofdstuk gaan.
CD

 m
et JPEG

-bestanden
U kunt op deze speler ook JPEG-foto's w

eergeven.

A
LG

EM
EN

E IN
FO

RM
ATIE

G
ehoorbescherm

ing

Zet het volum
e niet te hard:

•
 Als u het volum

e van uw
 hoofdtelefoon te hard zet, kan dit uw

 gehoor
beschadigen. Dit product kan geluiden produceren m

et een
decibelbereik dat het gehoor kan beschadigen, zelfs als u m

inder dan
een m

inuut aan het geluid w
ordt blootgesteld. Het hogere decibelbereik is

bedoeld voor m
ensen die al slechter horen.

•
 Geluid kan m

isleidend zijn. N
a verloop van tijd raken uw

 oren gew
end aan

hogere volum
es. Als u dus gedurende langere tijd luistert, kan geluid dat u

norm
aal in de oren klinkt, eigenlijk te luid en schadelijk voor uw

 gehoor zijn.
Om

 u hiertegen te bescherm
en, dient u het volum

e op een veilig niveau te
zetten voordat uw

 oren aan het geluid gew
end raken en het vervolgens niet

hoger te zetten.

Een veilig geluidsniveau instellen:
•

 Zet de volum
eregeling op een lage stand.

•
 Verhoog langzaam

 het volum
e totdat het aangenaam

 en duidelijk klinkt, zonder
storingen.

G
edurende langere tijd luisteren:

•
 Langdurige blootstelling aan geluid, zelfs op norm

ale, 'veilige' niveaus, kan
gehoorbeschadiging veroorzaken.

•
 Gebruik uw

 apparatuur m
et zorg en neem

 een pauze op zijn tijd.

Volg de volgende richtlijnen bij het gebruik van uw
 hoofdtelefoon

•
 Luister op redelijke volum

es gedurende redelijke perioden.
•

 Let erop dat u niet het volum
e aanpast w

anneer uw
 oren aan het geluid

gew
end raken.

•
 Zet het volum

e niet zo hoog dat u uw
 om

geving niet m
eer hoort.

•
 W

ees voorzichtig en gebruik de hoofdtelefoon niet in m
ogelijk gevaarlijke

situaties.
•

 Gebruik geen hoofdtelefoon tijdens het besturen van een m
otorvoertuig, fiets,

skateboard enz. Dit levert m
ogelijk gevaren op in het verkeer en is in veel

gebieden niet toegestaan.

A
LG

EM
EN

E FU
N

CTIES

N
aar een andere titel, track of een ander hoofdstuk gaan

W
anneer een disc m

eer dan een titel
of track bevat, kunt u als volgt naar
een andere titel, track of een ander
hoofdstuk gaan:
•

 Druk tijdens het afspelen kort op
§

om
 de volgende titel, de

volgende track of het volgende hoofdstuk te selecteren.
•

 Druk tijdens het afspelen kort op
J

(
  om

 naar de vorige titel, track of het
vorige hoofdstuk te gaan.

•
 Als u rechtstreeks naar een titel, track of hoofdstuk w

ilt gaan, kunt u m
et de

num
m

ertoetsen (0-9) het betreffende num
m

er opgeven.

Search (Zoeken)

Druk herhaaldelijk op
2

om
 de volgende opties voor vooruit zoeken te kiezen:

Druk herhaaldelijk op
1

 om
 de volgende opties voor achteruit zoeken te kiezen:

1
2

2
X achteruit 

2 X vooruit
4 X achteruit 

4 X vooruit
8 X achteruit 

8 X vooruit
16 X achteruit 

16 X vooruit
32 X achteruit 

32 X vooruit
norm

ale snelheid 
norm

ale snelheid

Druk op O
K

of
2

;
om

 w
eer norm

aal af 
te spelen.

✔

SPECIA
LE D

VD
-FU

N
CTIES

Een titel afspelen

1
Druk op D

VD
 M

EN
U

om
 het titelm

enu van de
disc te openen.

2
Gebruik 1

 2
 3

 4
of de num

erieke toetsen
(0-9) om

 een afspeeloptie te selecteren.

3
Druk op O

K
om

 te bevestigen.

SETU
P (IN

STELLIN
G

EN
)

Om
 nog m

eer plezier te hebben van de speler kunt u in het m
enu SETU

P
(IN

STELLIN
GEN

) de instellingen nauw
keurig op uw

 w
ensen afstem

m
en.

M
arkeer uw

 selectie m
et de toetsen

3
,4

,1
,2

en druk vervolgens op O
K.

1
Druk op SETU

P. U ziet een lijst m
et functies.

2
M

arkeer de gew
enste selectie m

et de toetsen
3

 4
.

W
anneer de cursor deze instellingen m

arkeert, drukt u op O
K

om
:

ALGEM
EN

E IN
STELLIN

GEN
w

eergave- en andere opties te selecteren

Instelpag. Video
video-opties selecteren

Instelpag. W
achtw

oord
w

achtw
oordopties te selecteren

Voorkeurpagina
afspeelvoorkeuren te selecteren

3
Druk op

1
om

 de huidige instelling af te breken of terug te keren naar het
vorige m

enuniveau.
4

Druk op SETU
P

om
 het m

enu te verlaten.

A
LG

EM
EN

E IN
STELLIN

G
EN

W
anneer de cursor deze instellingen m

arkeert, drukt u op O
K

om
:

Angle M
ark (Hoekm

arkering) 
w

eergaveopties voor hoekm
arkering

selecteren
OSD LAN

G (TAAL OSD) 
de w

eergavetaal op het scherm
 te selecteren

SCREEN
 SAVER 

opties voor scherm
beveiliging te selecteren

Last M
em

ory (Laatste geheugen) 
laatste afspeelgeheugenopties selecteren

Druk op
1

om
 de huidige instelling af te breken of terug te keren naar het vorige

m
enuniveau.

Opm
erkingen: Controleer voordat u de toetsen

3
,4

gebruikt om
 de gew

enste
hoekm

arkering te selecteren of de disc is opgenom
en m

et een hoekm
arkering en

of u de optie voor hoekm
arkering in het systeem

m
enu hebt ingeschakeld.

IN
LEID

IN
G

Video CD
Afhankelijk van het m

ateriaal op de disc (een speelfilm
, videoclips,

een dram
aserie enz.) kunnen deze discs een of m

eer tracks bevatten,
en elke track kan een of m

eer indexen bevatten. Dit w
ordt op het

doosje van de disc aangegeven. Om
 snel en gem

akkelijk te vinden 
w

at u zoekt, kunt u zow
el van track naar track als van index naar index gaan.

A
udio CD

 / W
M

A
/ M

P3 CD
Audio-CD/W

M
A/M

P3-CD's bevatten alleen m
uziektracks. U kunt de

CD's gew
oon afspelen op een stereosysteem

 m
et behulp van de

knoppen op de afstandsbediening en/of op de speler zelf, of via de
TV m

et behulp van de w
eergave op het scherm

 (On Screen Display,
OSD).

✔

✔

- Verw
ijder de batterijen als u het apparaat langere tijd niet zult gebruiken.

✔

1

VERW
IJD

ERIN
G

 VA
N

 U
W

 O
U

D
E PRO

D
U

CT

Uw
 product is vervaardigd van kw

alitatief hoogw
aardige m

aterialen en
onderdelen, w

elke gerecycled en opnieuw
 gebruikt kunnen w

orden.
Als u op uw

 product een doorstreepte afvalcontainer op w
ieltjes ziet, betekent dit

dat het product valt onder de EU-richtlijn 2002/96/EC.
W

in inlichtingen in over de m
anier w

aarop elektrische en elektronische
producten in uw

 regio gescheiden w
orden ingezam

eld.
N

eem
 bij de verw

ijdering van oude producten de lokale w
etgeving in

acht en plaats deze producten niet bij het gew
one huishoudelijke

afval. Als u oude producten correct verw
ijdert voorkom

t u negatieve
gevolgen voor het m

ilieu en de volksgezondheid.

Dit product is voorzien van een kopieerbeveiliging die onder bepaalde
Am

erikaanse octrooien en andere intellectuele eigendom
srechten van

M
acrovision Corporation en andere rechtm

atige eigenaren valt. Het gebruik van
deze technologie voor kopieerbeveiliging m

oet w
orden goedgekeurd door

M
acrovision Corporation en is alleen bedoeld voor thuisgebruik en ander beperkt

gebruik, tenzij door M
acrovision Corporation toestem

m
ing voor ander gebruik is

verleend. Het is verboden het apparaat te decom
pileren of te dem

onteren.

SM
A

LTIM
EN

TO
 D

I VECCH
I PRO

D
O

TTI

Il prodotto è stato progettato e assem
blato con m

ateriali e com
ponenti di alta

qualità che possono essere riciclati e riutilizzati.
Se su un prodotto si trova il sim

bolo di un bidone con ruote, ricoperto da una ,
vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti della Direttiva com

unitaria
2002/96/CE
Inform

arsi sulle m
odalità di raccolta, dei prodotti elettrici ed

elettronici, in vigore nella zona in cui si desidera disfarsi del prodotto.
Attenersi alle norm

ative locali per lo sm
altim

ento dei rifiuti e non gettare
i vecchi prodotti nei norm

ali rifiuti dom
estici. Uno sm

altim
ento adeguato dei prodotti

aiuta a prevenire l'inquinam
ento am

bientale e possibili danni alla salute.

Il presente prodotto contiene una tecnologia coperta da copyright protetta
copyright, diritti di m

etodo di alcuni brevetti degli USA e altri diritti sulla proprietà
intellettuale di proprietà di M

acrovision Corporation e di altri detentori di diritti.
L'uso di questa tecnologia coperta da copyright deve essere autorizzato da
M

acrovision Corporation ed è diretta solo all'uso dom
estico o ad altri usi lim

itati,
fatti salvi i casi autorizzati da parte di M

acrovision Corporation. Sono proibite la
decodifica o il disassem

blaggio.

PRO
B

LEM
EN

 O
PLO

SSEN

Als de DVD-videospeler niet naar behoren w
erkt, raadpleeg dan eerst de

volgende checklist. M
isschien hebt u iets over het hoofd gezien.

W
A

A
RSCH

U
W

IN
G

Probeer in geen geval het toestel zelf te repareren, anders vervalt de
garantie. Als er een storing optreedt, controleer dan eerst de in de
onderstaande lijst aangegeven punten voordat u het toestel ter reparatie
geeft.Als u het probleem

 niet m
et behulp van deze aanw

ijzingen kunt
oplossen, neem

 dan contact op m
et uw

 leverancier of service-organisatie.

Verschijnsel 
O

plossing
G

een stroom
– Controleer of beide stekkers van het

hoofdsnoer goed zijn aangesloten
– Controleer of er spanning op het stopcontact

staat door een ander apparaat erop aan te
sluiten

– Controleer of de ingebouw
de batterij leeg is.

– Controleer of de autoadapter op de juiste w
ijze

is aangesloten
Vervorm

d beeld
– Kijk of er vingerafdrukken op de disc staan en

w
rijf de disc van binnen naar buiten schoon

m
et een zachte doek.

– Het beeld is som
s lichtelijk vervorm

d. 
Dit is geen defect.

G
eheel vervorm

d beeld /
– De PAL-instelling kan verkeerd zijn. 

geen kleur op de TV-scherm
Zorg ervoor dat de instelling van de TV
overeenstem

t m
et de instelling van de speler.

G
een geluid

– Controleer de audioaansluitingen.
Als u een HiFi-versterker gebruikt, probeer 
dan een andere geluidsbron.

FU
N

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

D
ISPLAY

Prem
ere ripetutam

ente D
ISPLAY

sul telecom
ando per le successive opzioni di

visualizzazione:

DVD
CD/VCD

x 1
Titolo trascorso

Singolo trascorso
x 2

Titolo rim
anente

Singolo rim
anente

x 3
Capitolo trascorso

Totale trascorso
x 4

Capitolo rim
anente

Totale rim
anente 

X5
Disattiva display

Disattiva display

Suggerim
ento

Durante la riproduzione di file JPEG, la pressione di questo pulsante
consente di selezionare 17 m

odalità Slideshow
 (Presentazione).

PRO
G

RA
M

1
Durante la riproduzione, prem

ere PRO
G

A
M

sul telecom
ando per im

m
ettere il

m
enu di program

m
azione.

2
Utilizzare i tasti num

erici 0-9 per inserire direttam
ente il num

ero relativo alla
traccia o al capitolo (la singola cifra della traccia preceduta dalla cifra "0", ad
esem

pio "05").
3

Spostare il cursore prem
endo O

K
per selezionare START e quindi prem

ere OK
per avviare la riproduzione del program

m
a.

FU
N

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

Suggerim
ento: 

La funzione di ripetizione è disponibile anche per i file JPEG, ecc. Le azioni
disponibili possono variare in base al supporto riprodotto.

Repeat A
 - B

Per ripetere o bloccare una sequenza in un titolo:
•

 Prem
ere A -

B
sul punto scelto per l'avvio della riproduzione

A
viene visualizzato sullo scherm

o.
•

 Prem
ere nuovam

ente A
 -

B
sul punto scelto per term

inare la riproduzione;

A
B

viene visualizzato sul display e viene avviata la sequenza in ripetizione.
•

 Prem
ere su A

 -
B

per interrom
pere la sequenza.

Controllo del volum
e

•
 Utilizzare il controllo rotativo sul lato sinistro dell'unità
per aum

entare o dim
inuire o il volum

e di riproduzione.

FU
N

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

M
odifica dell'uscita audio (VCD

/CD
)

Prem
ere ripetutam

ente A
U

D
IO

per le seguenti opzioni audions audio suivantes :
x 1

M
ono canale sinistro

x 2
M

ono canale destro
x 3

Stereo

ZO
O

M

La funzione Zoom
 consente di ingrandire l'im

m
agine video e di visualizzare una

panoram
ica dell'im

m
agine ingrandita. Prem

ere ripetutam
ente ZO

O
M

per
selezionare le seguenti opzioni di zoom

.
Zoom

 x 1
2X 

Zoom
 x 2

3X
Zoom

 x 3
4X 

Zoom
 x 4

1/2
Zoom

 x 5
1/3 

Zoom
 x 6

1/4
Zoom

 x 7
visualizzazione norm

ale

Suggerim
ento

Durante la riproduzione di file JPEG, la sequenza è 100%
, 125%

, 150%
,

200%
, 50%

, 75%
 e N

orm
ale.

REPEAT
Prem

ere ripetutam
ente REPEAT

per le seguenti opzioni di ripetizione:
Azioni del DVD

Azioni del M
P3

Azioni del CD    Azioni del JPEG
x 1

ripete il capitolo
ripete una

ripete il brano   ripete una
x 2

ripete il titolo 
ripete cartella

ripete tutti         ripete tutti
x 3

ripete tutti 
annulla la ripetizione

annulla la ripetizione   annulla la ripetizione
x 4

annulla la ripetizione

IN
TRO

D
U

ZIO
N

E

Lettore D
VD

 portatile
Il lettore DVD portatile consente di riprodurre DVD (Digital Video Disc) com

patibili
con lo standard DVD video universale. Con questo lettore DVD, potrete riprodurre
film

 ottenendo im
m

agini di qualità cinem
atografica e suoni stereo o m

ulticanale a
seconda del disco o all'im

postazione di riproduzione utilizzata.
Il lettore video DVD include funzioni esclusive, quali la selezione delle lingua dei
sottotitoli, della colonna sonora e di diversi angoli di ripresa (anche questa funzione
dipende dal disco utilizzato). Inoltre, m

ediante il blocco bam
bini sarete voi a decidere

quali sono i film
 che possono guardare i vostri figli. Grazie al display OSD (On Screen

Display) e al display del lettore in com
binazione con il telecom

ando, l'uso di questo
apparecchio si rivelerà estrem

am
ente sem

plice.

D
isim

ballaggio
Controllare e identificare prim

a di tutto il contenuto della confezione, com
e riportato

nel seguente elenco:

•
 Lettore DVD portatile 

•
 Telecom

ando
•

 Adattatore per auto(12V)
•

 Cavo audio e video
•

 M
anuale per l'utente

•
 Garanzia

•
 Guida Rapida

•
 Adattatore di alim

entazione CA, DSA-9W
-09 F (DVE) or AY4132 (PHILIPS)

Collocazione
•

 Posizionare il lettore su una superficie piana e stabile.
•

 Tenere il dispositivo lontano da fonti di calore e non esporlo a luce solare
diretta.

•
Se il lettore non legge i CD o i DVD correttam

ente, provare a pulire la lente
utilizzando un com

une CD o DVD di pulizia prim
a di portare il lettore in riparazione.

Il ricorso ad altre procedure di pulizia potrebbe danneggiare la lente.
•

 M
antenere lo sportellino del disco chiuso per evitare l'accum

ulo di polvere sulla
lente.

•
 La lente può appannarsi se il lettore viene im

provvisam
ente spostato da un

am
biente freddo a uno caldo. In questo caso non è possibile riprodurre un CD o

un DVD. Lasciare il lettore in un am
biente caldo fino alla com

pleta
evaporazione della condensa.

PA
N

O
RA

M
ICA

 D
ELLE FU

N
ZIO

N
I

#
...................Controllo del volum

e.

$
...............Jack per cuffie.

%
O

N
/O

FF...................Consente di accendere o spegnere il lettore.

Télécom
m

ande
( voir figure 2

)

1
SETU

P
....................Consente di entrare o uscire dal m

enu del sistem
a.

2
D

VD
 M

EN
U

...........Consente di entrare o uscire dal m
enu del contenuto del

disco.
3

3
,

4
,

1
,

2
...........Consentono di spostarsi all'interno di un m

enu.
...........(1

 / 2
) Eseguono la ricerca indietro/avanti in un disco a

diverse velocità.

4
O

K
...........................Consente di conferm

are la selezione.

5
PRO

G
RA

M
.............Consente di im

m
ettere il m

enu di program
m

azione.

6
D

ISPLAY
................Consente di visualizzare inform

azioni sul TFT durante la
riproduzione.

7
PREV/N

EXT J(
/

§
Consentono di passare al capitolo, brano o file
precedente/successivo.

8
PLAY/PA

U
SE 2

;...Consente di avviare la riproduzione.

FUN
ZION

I SPECIALI DEL DVD

Verifica dei dischi video DVD: D
VD

 M
EN

U
.

È possibile includere sul disco i m
enu di selezione per i titoli e i capitoli. 

La funzione di m
enu del DVD consente di effettuare le selezioni da questi m

enu.
Prem

ere il tasto num
erico corretto oppure utilizzare i tasti

3
,4

,1
,2

per
evidenziare la selezione, quindi prem

ere
O

K.

M
enu del disco

Prem
ere D

VD
 M

EN
U

. Il m
enu può contenere, ad esem

pio,
l'elenco degli angoli di ripresa, della lingua parlata, delle opzioni
sottotitoli e dei capitoli relativi al titolo.

M
odifica della lingua

Prem
ere A

U
D

IO
.Vengono quindi visualizzate le 

diverse opzioni lingua presenti nel disco. Prem
ere 

ripetutam
ente A

U
D

IO
finché non si raggiunge 

l'opzione lingua desiderata.

Sottotitoli

Prem
ere SU

B
TITLE. Vengono quindi visualizzate le diverse 

opzioni dei sottotitoli presenti sul disco.
Prem

ere ripetutam
ente SU

B
TITLE

finché non si raggiunge
l'opzione desiderata.

Suggerim
ento

Le due funzioni di cui sopra dipendono dalla presenza sul disco di eventuali
opzioni relative ai sottotitoli o alla lingua.

Italiano
PA

N
O

RA
M

ICA
 D

ELLE FU
N

ZIO
N

I

Com
andi dell'unità principale

(vedi figura 1
)

1
O

PEN
.....................Consente di aprire lo sportellino del disco per inserire o

rim
uovere il disco.

2
O

K
..........................Consente di conferm

are la selezione..

3
3

,
4

,
1

,
2

...........Consentono di spostarsi all'interno di un m
enu.

...........(1
 / 2

) Eseguono la ricerca indietro/avanti in un disco a
diverse velocità.

4
SETU

P
....................Consente di entrare o uscire dal m

enu del sistem
a.

5
M

EN
U

.....................Consente di entrare o uscire dal m
enu del contenuto del

disco.

6
J(

/
§

..................Consentono di passare al capitolo, brano o file
precedente/successivo.

7
2

;
.........................Consente di avviare la riproduzione.

8
9

.............................Consente di interrom
pere la riproduzione o elim

inare un
program

m
a

9
IR.............................Sensore a infrarossi per telecom

ando.
0

PO
W

ER and CH
G

..Indicatore di carica e alim
entazione.

Lato sinistro del lettore
(vedi figura

1
)

!
....................Presa di alim

entazione.

@
AV O

U
T..................Jack dell'uscita audio / video.

PA
N

O
RA

M
ICA

 D
ELLE FU

N
ZIO

N
I

9
STO

P 9
..................Consente di interrom

pere la riproduzione o elim
inare un

program
m

a

0
TITLE

......................W
esternConsente di visualizzare il titolo del disco.

!
N

um
eric Keypad (0-9)...N

um
eri di im

m
issione.

@
REPEAT

..................Consente di ripetere un capitolo/traccia/titolo.

#
A

-B
.........................Consente di ripetere la riproduzione di una parte specifica

di un disco.

$
ZO

O
M

.....................Consente di ingrandire o ridurre un'im
m

agine statica o
dinam

ica sul TFT.

%
SU

B
TITLE

..............Consente di selezionare la lingua per i sottotitoli.

^
A

U
D

IO
....................Consente di selezionare una lingua audio per la

riproduzione DVD o di selezionare una m
odalità audio

(Stereo, M
ono sinistra o M

ono destra) per la riproduzione
di un VCD/CD.

FU
N

ZIO
N

I D
I B

A
SE

Accensione per im
postare la lingua dell'OSD

L'inglese è la lingua predefinita dell'OSD del lettore. È possibile selezionare una
delle seguenti lingue per il display del lettore: Inglese, francese, tedesco.

Area 
Opzioni lingua dell'OSD

Sud Am
erica  

Inglese, francese, tedesco

1
Per accendere il lettore, spostare l'interruttore POW

ER
su ON

.
2

Prem
ere SETU

P
per visualizzare il m

enu delle
im

postazioni.
3

Selezionare G
eneral Setup Page

e prem
ere O

K.
4

Scorrere l'elenco e selezionare O
SD

 Language
e

prem
ere

2
per selezionare una delle opzioni lingua

dell'OSD.
5

Selezionare la lingua desiderata e prem
ere O

K.

Caricam
ento dei dischi e accensione

1
Prem

ere OPEN
per aprire lo sportellino del disco.

2
Inserire il disco scelto con l'etichetta rivolta verso l'alto (ciò è valido anche per
l'inserim

ento di dischi DVD a doppia facciata). Assicurarsi che il disco sia stato
posizionato nel cassetto corretto.

3
Spingere lentam

ente per chiudere lo sportellino.
4

Spostare l'interruttore POW
ER

su ON
per accendere il lettore.

Suggerim
ento : 

Durante la riproduzione, è norm
ale udire un rum

ore m
eccanico.

FU
N

ZIO
N

I D
I B

A
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Riproduzione di un disco D
VD

Una volta acceso il lettore, inserito il disco e chiuso lo sportellino, la riproduzione
viene avviata autom

aticam
ente. Sullo scherm

o viene visualizzato il tipo di disco
caricato. È possibile che venga richiesto di selezionare una voce da un m

enu.
Utilizzare i tasti

3
, 4

, 1
, 2

per evidenziare la selezione, quindi prem
ere O

K.

N
ota: Solitam

ente i film
 in DVD non escono in contem

poranea nei diversi Paesi
del m

ondo, per questo m
otivo tutti i lettori DVD sono m

uniti di uno specifico
codice regionale e i dischi possono avere un codice regionale opzionale. Se si
inserisce un disco con un codice regionale differente rispetto a quello del lettore,
sullo scherm

o apparirà un avviso. N
on sarà possibile avviare la riproduzione e

sarà necessario estrarre il disco.

Riproduzione di un CD
 audio o video

•
 Una volta accesso il lettore, inserito il disco e chiuso lo sportellino, sullo scherm

o
viene visualizzato il tipo di disco caricato nonché le inform

azioni sul relativo
contenuto.

•
 Durante la riproduzione VCD con M

TV/Karaoke, prem
ere i tasti (0-9) per

selezionare il brano, quindi prem
ere

2
;

o O
K

per avviare la riproduzione.

ATTEN
ZION

E!
L'uso di com

andi o regolazioni o l'esecuzione di procedure
diverse da quelle illustrate nel presente m

anuale, può provocare
un'esposizione pericolosa alle radiazioni od altra operazione non
sicura.

SPIEG
A

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

Inform
azioni sul m

anuale

Il presente m
anuale contiene le istruzioni di base per il funzionam

ento di questo
lettore DVD. Tuttavia, è possibile che alcuni dischi DVD possano essere riprodotti
solo m

ediante operazioni specifiche o lim
itate. In questi casi, il lettore DVD

potrebbe non rispondere a tutti i com
andi operativi.

Quando si verificano tali condizioni, fare riferim
ento alle istruzioni all'interno del

disco.
Quando sullo scherm

o viene visualizzato il sim
bolo

“
” l'operazione non è

consentita dal lettore o dal disco.

Funzionam
ento del telecom

ando

•
 Se non diversam

ente specificato, è possibile utilizzare il telecom
ando per

effettuare tutte le operazioni. Orientare sem
pre il telecom

ando direttam
ente

verso il lettore verificando che non siano presenti ostacoli sul percorso del
raggio a infrarossi.

•
 Se presenti, è anche possibile utilizzare le chiavi corrispondenti sull'unità
principale.

N
avigazione dei m

enu
•

 Questo lettore è dotato di un sistem
a di navigazione dei m

enu utile per l'uso
delle im

postazioni e la scelta delle operazioni.
•

 Utilizzare i tasti di funzione per attivare o disattivare le operazioni
corrispondenti.

•
 Utilizzare

3
,

4
,

1
,

2
per accedere ai m

enu.
•

 Prem
ere il tasto O

K
per conferm

are la selezione.

RICERCA
 G

U
A

STI

Sintom
o 

Soluzione

Im
possibile riprodurre

–
Assicurarsi che l'etichetta del lettore sia 

il disco
rivolta . verso l'alto. 

–
Pulire il disco.

–
Inserire un altro disco per verificare se 
quello corrente è difettoso.

Il lettore non risponde 
–

Puntare il telecom
ando in direzione del 

al telecom
ando

sensore  sul lettore.  Elim
inare tutti gli 

ostacoli che possono interferire con il 
percorso del segnale.  Controllare o 
sostituire le batterie.

Im
m

agini distorte o in
– 

Utilizzare solo dischi form
attati in base al 

bianco e nero con disco
D

VD
televisore utilizzato (PAL/N

TSC).

Durante la riproduzione,
– 

Il disco non consente di effettuare le 
il lettore non risponde a

operazioni. Consultare le istruzioni durante la
tutti i com

andi operativi
riproduzione contenute sul retro del disco.

Il lettore è surriscaldato
– 

Se il lettore viene utilizzato per lunghi 
periodi, la superficie potrebbe surriscaldarsi.
N

on si tratta com
unque di un 

m
alfunzionam

ento dell'apparecchio.

Il display si oscura quando
– L'unità è in m

odalità di risparm
io energetico

il dispositivo non è collegato
per garantire una m

aggiore durata della
alla presa CA

batteria. È norm
ale. Regolare la lum

inosità
m

ediante il controllo rotativo.

D
enna apparat uppfyller EU

:s krav beträffande radiostörningar.

PREPA
RA

ZIO
N

E

A
lim

entazione

U
so dell'adattatore CA

/CC
Collegare l'adattatore in dotazione all'apparecchio
e all'alim

entazione di rete (com
e illustrato).

Suggerim
ento

Per evitare danni al lettore, spegnerlo prim
a di collegare o scollegare l'adattatore

AC alla corrente.
U

so dell'adattatore per auto
Collegare l'adattatore per auto in dotazione all'apparecchio e alla presa
dell'accendisigari.

Suggerim
ento

•
 Per evitare di danneggiare il vostro lettore, prim

a spegnetelo e poi collegate o
scollegate l'adattatore per auto alla presa di corrente.

•
 Quando si collega il lettore all'adattatore di alim

entazione per auto
(accendisigari), assicurarsi che la tensione in entrata dell'adattatore sia
identica a quella dell'autovettura.

•
 Accertarsi che la tem

peratura non superi i 35oC quando il lettore DVD è
collegato all'adattatore per auto da 16 V CC.

A
ccensione del telecom

ando
1

Aprire il coperchio del vano batteria. Rim
uovere la

pellicola di plastica protettiva (solo la prim
a volta).

2
Inserire una batteria al litio da 3V, tipo CR2025, quindi
chiudere il vano batteria.

IN
FO

RM
A

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

M
anipolazione dei dischi

•
N

on applicare carta o adesivi sul disco.
•

Tenere il disco lontano da fonti di calore e luce
solare diretta.

•
Al term

ine della riproduzione, conservare il disco
nell'apposita custodia.

•
Per pulire la parte esterna del disco, passare un
panno pulito, m

orbido e privo di lanugine.

Scherm
o LCD

Lo scherm
o LCD è stato prodotto usando un'avanzata tecnologia ad alta

precisione. È tuttavia possibile che dei m
inuscoli punti neri e/o dei punti lum

inosi
(rossi, blu e verdi) siano costantem

ente visualizzati sullo scherm
o LCD. Questo

fenom
eno è il norm

ale risultato dell'avanzato processo di produzione e non indica
quindi un funzionam

ento non corretto del prodotto.

Inform
azioni am

bientali

Tutto il m
ateriale d'im

ballaggio non necessario è stato om
esso. Il m

ateriale
d'im

ballaggio può essere facilm
ente separato in tipi: cartone, polistirene, PET e

plastica. L'apparecchio consiste di m
ateriale che può essere riciclato se sm

ontato
da un'azienda specializzata. Si prega di osservare i regolam

enti locali riguardanti
lo sm

altim
ento di m

ateriale da im
ballaggio,batterie scariche e vecchi apparecchi.

Inform
azioni sul copyright

Tutti il m
archio com

m
erciale o il m

archio com
m

erciale registrato dei rispettivi
produttori.
La duplicazione e la distribuzione non autorizzate di registrazioni su Internet / CD
/ VCD / DVD violano le leggi sul copyright e i trattati internazionali.

IN
FO
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Fonti di alim
entazione

Per il corretto funzionam
ento dell'unità è necessario utilizzare un adattatore di

alim
entazione CA in dotazione, un adattatore per auto o la batteria incorporata al litio.

•
 Assicurarsi che la tensione in entrata dell'adattatore CA corrisponda alla tensione locale.
In caso contrario, l'adattatore CA e l'unità potrebbero essere danneggiati.

•
 Per prevenire il rischio di scosse elettriche, non toccare l'adattatore CA con le m

ani
bagnate.

•
 Quando si collega il lettore all'adattatore di alim

entazione per auto (accendisigari),
assicurarsi che la tensione in entrata dell'adattatore sia identica a quella dell'autovettura.

•
 Quando l'unità rim

ane inutilizzata per lunghi periodi, scollegare l'adattatore CA
dalla presa.

•
 Tenere la spina per scollegare l'adattatore CA. N

on tirare il cavo di alim
entazione.

Sicurezza e m
anutenzione

•
 Non sm

ontare l'unità, i raggi laser possono causare danni alla vista. Per la m
anutenzione,

rivolgersi esclusivam
ente a personale di assistenza qualificato.

•
 In caso si verifichi una penetrazione di liquidi o oggetti all'interno dell'unità, scollegare
l'adattatore CA per interrom

pere l'alim
entazione.

•
 Fare attenzione a non sottoporre l'unità a cadute e urti particolarm

ente violenti, in quanto
possono causare m

alfunzionam
enti.

•
 Sicurezza per l'udito: ascoltate a volum

e m
oderato. Usare le cuffie ad alto volum

e può
danneggiare l'udito.

•
 Im

portante (per m
odelli con cuffie in dotazione): Philips garantisce la conform

ità con la
m

assim
a potenza audio dei suoi lettori, nel rispetto degli enti  norm

ativi pertinenti, solo
utilizzando il m

odello originale delle cuffie in dotazione.  Se occorre sostituire  le cuffie, si
consiglia di contattare il rivenditore per ordinare un m

odello identico all'originale fornito
da Philips.

•
 Sicurezza nel traffico: N

on utilizzare l'unità m
entre si guida o si va in bicicletta per evitare

incidenti.
•

 Non esporre il dispositivo a tem
perature eccessivam

ente alte, quali quelle prodotte da fonti
di calore o luce solare diretta.

•
 Questo prodotto non è im

perm
eabile: pertanto, non im

m
ergerlo in acqua. La penetrazione

di acqua nel lettore può causare seri danni.
•

 Non usare prodotti per la pulizia a base di alcool, am
m

oniaca, benzene, o sostanza abrasive
perché possono danneggiare l'apparecchio.

•
 Non toccare la lente!

N
ota: Se il lettore viene utilizzato per lunghi periodi, la superficie potrebbe surriscaldarsi.

N
on si tratta com

unque di un m
alfunzionam

ento dell'apparecchio.

PREPA
RA

ZIO
N
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Connessioni

Collegam
ento delle cuffie

Collegare le cuffie al jack
n

1
o al jack

n
2

dell'unità.

Collegam
ento di apparecchiature aggiuntive

•
 Spegnere l'unità prim

a di collegarla ad apparecchiature
aggiuntive.

•
 È possibile collegare il lettore alla TV o a un
am

plificatore per guardare DVD o esibirsi in un
karaoke.

AV
O

U
T

Connettere il dispositivo desiderato
direttam

ente a questo term
inale.

Collegam
ento

Video
Audio (sinistra)

Audio (destra)

Colore
Giallo

Bianco
Rosso

Bianco
R

osso

G
iallo

SETU
P O

PERATIO
N

S

Video Setup Page (Pagina im
postazioni video)

Utilizzare il cursore per evidenziare tali im
postazioni, quindi prem

ere O
K

per:
TV Type 

select video standard of external TV set

TV Display 
select display ratio

Sharpness
select sharpness level

Brightness                                  select brightness level

Contrast                                     select contrast level

Gam
m

a                                      select gam
m

a level
Prem

ere 1
per annullare l'im

postazione corrente o tornare al livello precedente
del m

enu.

Passw
ord Setup Page (Pagina im

postazioni passw
ord)

Utilizzare il cursore per evidenziare tali im
postazioni, quindi prem

ere O
K

per:
Passw

ord                            m
odificare la passw

ord esistente (predefinita: 3308)
Prem

ere 1
per annullare l'im

postazione corrente o tornare al livello precedente
del m

enu.
N

ota: Le opzioni per il blocco bam
bini possono essere selezionate solo quando

viene selezionata la m
odalità passw

ord.

Pagina di preferenza

Utilizzare il cursore per evidenziare tali im
postazioni, quindi prem

ere O
K

per:
Audio 

selezionare le opzioni lingua per l'audio

SOTTOTITOL
selezionare le opzioni lingua per i sottotitoli

M
EN

U DISCO
selezionare le opzioni lingua per il m

enu disco

GEN
ITORI

selezionare le opzioni per il blocco bam
bini

PREDEFIN
ITO

ripristinare le im
postazioni predefinite

Prem
ere 1

per annullare l'im
postazione corrente o tornare al livello precedente

del m
enu.

D
ATI TECN

ICI 

Dim
ensioni 

210 x 178 x 39 m
m

Peso                                                   8.3 x 7.0 x 1.5 inches
1.9 kg / 4.2 pounds

Alim
entazione 

DC 9V 1.0A
Consum

o energetico 
9W

Intervallo della tem
peratura

0 - 45°C
in funzionam

ento
Lunghezza d'onda del laser

650nm
Sistem

a video 
PAL/N

TSC
Risposta di frequenza 

20Hz ~ 20KHz ±
1dB

Rapporto segnale/rum
ore 

≥
85dB

Distorsione audio + rum
ore 

≤
-80(1KHz)

Separazione canali 
≥

85dB
Gam

m
a dinam

ica 
≥

80dB
Uscita audio (audio analogico)   

Output level: 2V ±
10%

Im
pedenza di caricam

ento: 
10KΩ

Uscita video: 
1Vp - p ±

20%
Im

pedenza di caricam
ento: 

75Ω

PH
ILIPS si riserva il diritto di apportare m

odifiche al design e alle
specifiche senza preavviso al fine di m

igliorare il prodotto.

Le m
odifiche non autorizzate dal produttore rendono nullo il diritto

dell'utente ad utilizzare questo dispositivo.

Tutti i diritti riservati.

✔

✔ ✔
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Riproduzione di dischi M
P3

Sui CD M
P3 sono disponibili le seguenti funzioni di riproduzione. 

Per ulteriori inform
azioni, consultare le sezioni corrispondenti.

Controllo del volum
e, spostam

ento tra i brani, ripetizione, 
riproduzione casuale, ecc.
Utilizzare i tasti

3
,4

per evidenziare la cartella di file m
usicali selezionata.

Prem
ere O

K
per avviare la riproduzione. I file W

M
A che contengono una chiave di

protezione contro ogni tentativo di ottenerne copie fedeli, non possono essere
eseguiti.

Riproduzione di dischi JPEG
Utilizzare i tasti

3
,4

,1
,2

per evidenziare la cartella di file im
m

agini
selezionata. Prem

ere O
K. Il lettore viene im

postato autom
aticam

ente sulla
m

odalità di presentazione delle diapositive.

•
 Usare il 1

,2
 per ruotare l'im

m
agine.

•
 Usare il 3

per girare l'im
m

agine in su/giù.
•

 Usare il 4
 per girare l'im

m
agine verso sinistra/destra.

•
Prem

ere D
VD

 M
EN

U
per tornare alla scherm

ata delle cartelle.

•
 Prem

ere
9

per andare all'anteprim
a di gruppo.

•
 Usare 3

,4
,1

,2
per evidenziare l'im

m
agine che si desidera visualizzare e

accedere alle funzioni sullo scherm
o.

•
 Prem

ere ripetutam
ente ZO

O
M

per visualizzare l'im
m

agine con scale differenti.
•

 Utilizzare i tasti 3
,4

,1
,2

per visualizzare l'im
m

agine ingrandita (solo per le
im

m
agini ingrandite). 

N
ota: Se non diversam

ente specificato, è possibile effettuare tutte le operazioni
descritte tram

ite il telecom
ando.

ATTEN
ZIO

N
E!

- Le batterie contengono sostanze chim
iche: prendere le dovute

precauzioni per lo sm
altim

ento.
-Se la batteria non viene sostituita correttam

ente, si possono verificare
esplosioni. Sostituire solo con un batteria uguale o equivalente.

- L'uso im
proprio delle batterie può causare perdite elettrolitiche e

corrodere il com
parto o causare la com

bustione delle batterie.

IN
TRO

D
U

ZIO
N

E

Inform
azioni sulla batteria incorporata ricaricabile

Precauzioni relative alla ricarica della batteria

1
Quando la batteria è com

pletam
ente scarica (l'indicatore di alim

entazione
inizia a lam

peggiare), ricaricarla im
m

ediatam
ente (indipendentem

ente
dall'intenzione di utilizzarla o m

eno) per ottim
izzarne la durata.

2
Per ricaricare la batteria, collegare direttam

ente questo lettore DVD alle
prese AC; l'indicatore di carica si accenderà.

U
so e m

anutenzione delle batterie ricaricabili

1
Per ricaricare le batterie, accertarsi di utilizzare solo l'adattatore AC incluso
con il lettore.

2
Se la tem

peratura am
biente scende al di sotto dei 10oC o supera i 35oC, non

viene garantita la m
assim

a efficienza di ricarica.

3
La durata di una batteria com

pletam
ente carica quando al lettore DVD sono

collegate delle cuffie è di circa 2,5 ore.

Form
ati disco riproducibili

Oltre ai dischi DVD, è possibile riprodurre qualsiasi form
ato di CD video e CD

audio (inclusi CDR, CDRW
, DVD±R e DVD±RW

).

Video DVD
In base al contenuto del CD (film

ati, videoclip, spettacoli, ecc.),
è possibile che ogni disco sia identificato da uno o più titoli e
che ciascun titolo contenga più capitoli. Per sem

plificare e
facilitare l'accesso ai contenuti del disco, il lettore consente di
spostarsi tra i titoli e i capitoli.

CD
 con file JPEG

Questo lettore consente di visualizzare foto in ferm
o im

m
agine JPEG.

IN
FO

RM
A

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

Sicurezza per l'udito
A

scoltare a volum
e m

oderato.
•

 L'utilizzo delle cuffie a volum
e elevato può danneggiare l'udito. Questo

prodotto è in grado di riprodurre suoni a decibel che possono
provocare la perdita dell'udito in persone norm

ali, anche in caso di
esposizioni inferiori a 1 m

inuto. Questi livelli elevati in decibel sono stati
previsti per persone che hanno già subito una perdita dell'udito.

•
 La percezione dei suoni può essere ingannevole. Con il passare del tem

po
l'orecchio si adatta a volum

i di ascolto sem
pre più alti. Per questa ragione, in

caso di ascolto prolungato, i suoni avvertiti com
e "norm

ali" potrebbero essere
alti e dannosi per l'udito. Al fine di evitare questa situazione, im

postare il
volum

e a un livello di sicurezza prim
a che l'orecchio si adatti e non alzarlo.

Per regolare un livello sicuro del volum
e:

•
 Im

postare il volum
e a un livello basso.

•
 Aum

entarlo lentam
ente fino a quando il suono non risulta piacevole, chiaro e

non distorto.

A
scoltare per periodi non eccessivam

ente lunghi:
•

 L'esposizione prolungata ai suoni, anche se a livelli norm
alm

ente "sicuri" può
causare la perdita dell'udito.

•
 Utilizzare l'apparecchio senza eccedere e interrom

pere l'ascolto di tanto in tanto.

Q
uando si utilizzano le cuffie, attenersi alle indicazioni seguenti:

•
 Ascoltare a un volum

e ragionevole e per periodi di tem
po non eccessivam

ente lunghi.
•

 N
on regolare il volum

e dopo che l'orecchio si è adattato.
•

 N
on alzare il volum

e a un livello tale da non sentire i suoni circostanti.
•

 N
elle situazioni pericolose è necessario prestare attenzione o interrom

pere
tem

poraneam
ente l'ascolto.

•
 N

on utilizzare le cuffie quando si è alla guida di veicoli m
otorizzati, biciclette,

skateboard, ecc., al fine di evitare pericoli per il traffico. In num
erose località

l'utilizzo delle cuffie non è consentito.

FU
N

ZIO
N

I G
EN

ERA
LI

Spostam
ento su un altro titolo / brano / capitolo

Se in un disco sono presenti più titoli
o brani, è possibile spostarsi su un
altro titolo, brano o capitolo
attenendosi alla seguente procedura:
•

 Prem
ere per alcuni instanti

§
durante la riproduzione per
selezionare il titolo, il brano o il capitolo successivo.

•
 Prem

ere per alcuni instanti
J

(
  durante la riproduzione per tornare al titolo, al

brano o al capitolo precedente.
•

 Per spostarsi su un titolo, brano o capitolo, im
m

ettere il num
ero corrispondente

utilizzando i tasti num
erici da

(0 a 9).

Ricerca

Prem
ere ripetutam

ente
2

per le seguenti opzioni di ricerca in avanti: Prem
ere

ripetutam
ente

1
 per le seguenti opzioni di ricerca indietro:

1
2

2 X indietro 
2 X avanti

4 X indietro 
4 X avanti

8 X indietro
8 X avanti

16 X indietro 
16 X avanti

32 X indietro 
32 X avanti

velocità norm
ale

velocità norm
ale

Prem
ere O

K
o

2
;

per riprendere la m
odalità 

di riproduzione norm
ale.

✔

FUN
ZION

I SPECIALI DEL DVD

Riproduzione di un titolo

1
Prem

ere D
VD

 M
EN

U
per im

m
ettere il m

enu
del titolo del disco.

2
Utilizzare 1

 2
 3

 4
o i tasti num

erici (0-9)
per selezionare un'opzione di riproduzione.

3
Prem

ere O
K

per conferm
are l'operazione.

O
PERA

ZIO
N

I SETU
P (IM

PO
STA

ZIO
N

I)

Utilizzare l'opzione SETU
P

(IM
POSTAZION

I) per ottim
izzare le

im
postazioni di riproduzione. Utilizzare i tasti

3
,4

,1
,2

per evidenziare
la selezione, quindi prem

ere O
K.

1
Prem

ere SETU
P

. Viene visualizzato un elenco di funzioni.
2

Utilizzare i tasti
3

 4
per evidenziare la selezione.

Utilizzare il cursore per evidenziare tali im
postazioni, quindi prem

ere O
K

per:

IM
POSTAZION

I GEN
ERALI

selezionare le opzioni di visualizzazione o altre opzioni
Pagina im

postazioni video
consente di selezionare le opzioni video

Pagina im
postazioni passw

ord
selezionare le opzioni di im

postazione della passw
ord

Pagina di preferenza
selezionare le preferenze di riproduzione

3
Prem

ere
1

per annullare l'im
postazione corrente o tornare al livello

precedente del m
enu.

4
Prem

ere SETU
P

per uscire.

IM
PO

STA
ZIO

N
I G

EN
ERA

LI

Utilizzare il cursore per evidenziare tali im
postazioni, quindi prem

ere O
K

per:

Contrassegno angolazione  
consente di selezionare le opzioni di visualizzazione
relative all'angolazione

LIN
GUA OSD

selezionare la lingua del display OSD
Screen Saver 

selezionare le opzioni dello screensaver
Ultim

a m
em

oria  
consente di selezionare le opzioni relative all'ultim

a
m

em
oria di riproduzione

Prem
ere

1
per annullare l'im

postazione corrente o tornare al livello precedente
del m

enu.

N
ota: Prim

a di utilizzare i tasti
3

,4
per selezionare l'angolazione desiderata,

verificare che il disco sia stato registrato con il contrassegno di angolazione e di
aver attivato l'opzione relativa nel m

enu di sistem
a.

IN
TRO

D
U

ZIO
N

E

CD video
In base al contenuto del disco (film

ati, videoclip, spettacoli, ecc.), è
possibile che ogni disco contenga uno o più tracce e che ciascuna
traccia contenga a sua volta uno o più indici, com

e indicato sulla
custodia del disco. Per sem

plificare e facilitare l'accesso ai contenuti
del disco, il lettore consente di spostarsi tra le tracce e gli indici.

CD Audio / CD M
P3 / W

M
A

I CD audio / CD M
P3 / W

M
A contengono solo brani m

usicali. È
possibile riprodurre i CD audio nel m

odo convenzionale, attraverso un
sistem

a stereo utilizzando i tasti del telecom
ando e/o dell'unità

principale oppure m
ediante la TV utilizzando il display OSD (On Screen

Display).

✔

✔

- Estrarre le batterie se si pensa di non utilizzare l'apparecchio per lungo tem
po.

✔

RICERCA
 G

U
A

STI
Se il DVD è difettoso, consultare innanzitutto questo elenco di controllo. 
È possibile infatti che un problem

a sia stato sottovalutato.

AVVERTEN
ZA

N
on si deve cercare in nessun caso di riparare personalm

ente
l'apparecchio, poiché così facendo si farà decadere la garanzia. Se si
verifica un guasto, scorrere la lista di controllo riportata di seguito prim

a di
far riparare l'apparecchio. Se non si è in grado di risolvere un problem

a
seguendo questi suggerim

enti, rivolgersi al rivenditore o al centro di
assistenza.

Sintom
o 

Soluzione

A
ssenza di

–
Verificare che entram

be le prese del cavo
alim

entazione elettrica
principale siano collegate correttam

ente.
–

Verificare che la presa CA funzioni 
correttam

ente collegando 
tem

poraneam
ente un altro dispositivo.

– Verificare se la batteria incorporata è scarica.
– Verificare che l'adattatore CA sia 

collegato correttam
ente. 

Im
m

agine distorta 
–

Rim
uovere eventuali im

pronte passando sul
disco un panno m

orbido, partendo dal centro e
spostandosi verso il bordo. 

–
Talvolta, l'im

m
agine potrebbe apparire

leggerm
ente distorta. Ciò non costituisce un

m
alfunzionam

ento del dispositivo.

Im
m

agini com
pletam

ente 
–

Lo stato dell'im
postazione PAL  

distorte / assenza di colore 
potrebbe essere errato.  Configurare le  

sullo scherm
o TV  

im
postazioni della TV in m

odo che 
corrispondano a quelle del lettore.

N
on viene riprodotto

–
Verificare i collegam

enti audio.  Se si 
alcun

suono
utilizza un am

plificatore HiFi, provare a 
collegare un'altra sorgente audio.

G
ebruikershandleiding

M
anuale dell'utente

A
nvändarhandbok 

Brugervejledning

Italia
D
ICH

IARAZIO
N
E D

I CO
N
FO

RM
ITA’

Si dichiara che l’apparecchio Lettore C
D

/R
adioregistratore

m
od.A

J30,Philips risponde alle prescrizioni dell’art.2 com
m

a
1 del D

.M
.28

A
gosto 1995 n.548.

Philips C
onsum

er Electronics
Philips,G

laslaan 2,SFF 10
5616 JB Eindhoven,T

he N
etherlands
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G
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IN
 G

A
M

LA
 PRO

D
U

KT

Produkten är utvecklad och tillverkad av högkvalitativa m
aterial och kom

ponenter
som

 kan både återvinnas och återanvändas.
N

är den här sym
bolen m

ed en överkryssad papperskorg visas på produkten
innebär det att produkten om

fattas av det europeiska direktivet
2002/96/EG.
Ta reda på var du kan hitta närm

aste återvinningsstation för elektriska
och elektroniska produkter.

Följ de lokala reglerna och släng inte dina gam
la produkter i det

vanliga hushållsavfallet. Genom
 att kassera dina gam

la produkter på rätt sätt kan
du bidra till att m

inska eventuella negativa effekter på m
iljö och hälsa.

Den här produkten är försedd m
ed teknik för upphovsrättsskydd som

 skyddas av
m

etodanspråk i ett antal USA- patent och annan intellektuell äganderätt som
tillhör M

acrovision Corporation och andra rättighetsinnehavare. Användning av
den här tekniken för upphovsrättsskydd får endast ske m

ed tillstånd från
M

acrovision Corporation och är endast avsedd för hem
användning och annan

begränsad visning, såvida tillstånd för annat inte har inhäm
tats från M

acrovision
Corporation. Bakåtkom

pilering och isärm
ontering är inte tillåtet.

B
O

RTSKA
FFELSE A

F U
D

TJEN
TE PRO

D
U

KTER

Dit produkt er udviklet og frem
stillet i m

aterialer og kom
ponenter af høj kvalitet,

som
 kan genbruges.

N
år et produkt er forsynet m

ed dette sym
bol m

ed en overkrydset affaldsspand på
hjul, betyder det, at produktet er om

fattet af EU-direktiv 2002/96/EC.
Undersøg reglerne for dit lokale indsam

lingssystem
 for elektriske og

elektroniske produkter.
Følg de lokale regler, og bortskaf ikke dine udtjente produkter sam

m
en

m
ed alm

indeligt husholdningsaffald. Korrekt bortskaffelse af udtjente
produkter er m

ed til at forhindre negativ påvirkning af m
iljø og helbred.

Dette produkt indeholder teknologi m
ed copyright-beskyttelse, som

 er beskyttet af
visse U.S.  patenter og anden im

m
ateriel ejendom

 tilhørende M
acrovision

Corporation og andre rettighedsejere. Brug af teknologi m
ed copyright-beskyttelse

skal godkendes af M
acrovision Corporation, og er kun beregnet til privat brug og

anden visning for et begræ
nset publikum

, m
edm

indre det er godkendt af
M

acrovision Corporation. Om
bygning og dem

ontering af enheden er forbudt.

N
O

TES

A
LLM

Ä
N

N
A

 FU
N

KTIO
N

ER

D
ISPLAY

Tryck på D
ISPLAY

upprepade gånger på fjärrkontrollen så visas följande
visningsalternativ:

DVD
CD/VCD

x 1
Spelad titel

Enkel spelad
x 2

Titel kvar
Enkel kvar

x 3
Kapitel spelat

Totalt spelat
x 4

Kapitel kvar
Totalt kvar 

X5
Visningen stängs av

Visningen stängs av

TIPS!
Om

 du trycker på den här knappen vid visning av JPEG kan du välja bland 17
bildspelslägen.

PRO
G

RA
M

1
Tryck på PRO

G
RA

M
på fjärrkontrollen vid uppspelning så visas en

program
m

eny.
2

Använd sifferknapparna 0-9 för att direkt välja spår eller kapitel (enkelspår
m

ed siffran "0" fram
för, t.ex. "05").

3
Flytta m

arkören genom
 att trycka på X så att START m

arkeras. Tryck därefter
på O

K
så startas program

uppspelningen.

A
LLM

Ä
N

N
A

 FU
N

KTIO
N

ER

TIPS!
Upprepningsfunktionen fungerar även för JPEG, osv. Effekten kan variera
beroende på vilket m

edium
 som

 spelas.

U
pprepa A

 - B

Repetera eller skapa en slinga av en sekvens i en titel:
•

 Tryck på A
 - B

vid den valda startpunkten;
A

visas på skärm
en.

•
 Tryck på A

 - B
igen vid den valda slutpunkten;

A
B

visas på skärm
en och upprepningssekvensen påbörjas.

•
 Tryck på A

 - B
en gång till om

 du vill avsluta sekvensen.

Volym
kontroll

•
 Använd rattkontrollen till vänster på enheten för att öka
respektive m

inska uppspelningsvolym
en.

A
LLM

Ä
N

N
A

 FU
N

KTIO
N

ER

Ä
ndra ljudutgång (VCD

/CD
)

Tryck på A
U

D
IO

(ljud) flera gånger för följande ljudalternativ.
x 1

M
ono vänster  

x 2
M

ono höger
x 3

Stereo

ZO
O

M

M
ed zoom

-funktionen kan du förstora videobilden och panorera i den förstorade
bilden. Tryck på ZO

O
M

flera gånger om
 du vill välja följande zoom

alternativ:
Zoom

 x 1
2X 

Zoom
 x 2

3X
Zoom

 x 3
4X 

Zoom
 x 4

1/2
Zoom

 x 5
1/3 

Zoom
 x 6

1/4
Zoom

 x 7
norm

al visning

TIPS!
För JPEG är sekvensen 100 %

, 125 %
, 150 %

, 200 %
, 50 %

, 75 %
 och

norm
al.

U
pprepa

Tryck på REPEAT
(upprepa) flera gånger för följande upprepningsalternativ:

Åtgärder för DVD
Åtgärder för M

P3
Åtgärder för CD   Åtgärder för JPEG

x 1
upprepar kapitel

upprepa en
upprepar spår      upprepa en

x 2
upprepar titel

upprepa m
app

upprepar alla        upprepar alla
x 3

upprepar alla
avbryter upprepning

avbryter upprepning   avbryter upprepning
x 4

avbryter upprepning

IN
LED

N
IN

G

B
ärbar D

VD
-spelare

Den bärbara DVD-spelaren spelar upp digitala videoskivor som
 uppfyller den

universella DVD-videostandarden. Du kan njuta av fullängdsfilm
er m

ed verklig
biobildskvalitet och stereo- eller flerkanaligt ljud (beroende på skivan och
uppspelningsinställningarna).
Alla unika funktioner för DVD-video, som

 val av språk för ljudspår och
undertext, och av olika kam

eravinklar (återigen beroende på skivan), ingår.
Dessutom

 kan du m
ed hjälp av föräldralåset bestäm

m
a vilka skivor barnen

kan titta på. Du kom
m

er att m
ärka att spelaren är häpnadsväckande enkel att

använda m
ed skärm

m
enyn och teckenfönstret tillsam

m
ans m

ed fjärrkontrollen.

Packa upp
Först kontrollerar och identifierar du innehållet i förpackningen enligt listan nedan:

•
 Bärbar DVD-spelare 

•
 Fjärrkontroll

•
 Biladapter (12V)

•
 N

ätadapter
•

 Audio / Video cable 
•

 Användarhandbok
•

 Garanti 
•

 Snabb Start Guide

•
 AC pow

er adaptor, DSA-9W
-09 F (DVE) or AY4132 (PHILIPS)

Placering

•
 Placera spelaren på en stadig, plan yta.

•
 Håll den borta från värm

ekällor och direkt solljus.
•

 Om
 du får problem

 m
ed att spela upp CD-/DVD-skivor på spelaren kan du

försöka använda en rengörings-CD-/DVD-skiva som
 finns i handeln till att

rengöra linsen innan du läm
nar in spelaren för reparation. Andra

rengöringsm
etoder kan förstöra linsen.

•
 Håll alltid skivluckan stängd så att inte linsen blir dam

m
ig.

•
 Linsen kan bli im

m
ig om

 spelaren plötsligt flyttas från en kall till en varm
 m

iljö.
Det går då inte att spela upp CD-/DVD-skivor. Låt spelaren stå på ett varm

t
ställe tills fukten avdunstar.

FU
N

KTIO
N

SÖ
VERSIKT

#
...................Volym

kontroll..

$
...............Hörlursuttag.

%
O

N
/O

FF...................Sätter på/stänger av spelaren.

Fjärrkontroll
( Se figur 2

)

1
SETU

P
....................Öppna eller stäng system

m
enyn.

2
D

VD
 M

EN
U

...........Öppna eller stäng skivans innehållsm
eny.

3
3

,
4

,
1

,
2

...........Bläddra i en m
eny.

...........(1
 / 2

) Sök bakåt/fram
åt på en skiva i olika hastigheter.

4
O

K
...........................Bekräftar val.

5
PRO

G
RA

M
.............Öppna program

m
enyn.

6
D

ISPLAY
................Visa inform

ation på TFT-skärm
en vid uppspelning.

7
PREV/N

EXT J(
/

§
Hoppa till föregående/nästa kapitel, spår eller titel.

8
PLAY/PA

U
SE 2

;...Starta eller avbryt uppspelning.

SPECIELLA
 D

VD
-FU

N
KTIO

N
ER

Kontrollera innehållet på DVD-videoskivor:D
VD

 M
EN

U
.

Det kan finnas m
enyer på skivan där du kan välja titlar och kapitel. M

ed DVD-
spelarens m

enyfunktion kan du välja från sådana m
enyer. Tryck på läm

plig
num

erisk knapp, eller använd knapparna
3

,4
,1

,2
till att m

arkera ditt val, och
tryck på O

K.

Skivm
eny

Tryck på D
VD

 M
EN

U
. M

enyn kan exem
pelvis visa

kam
eravinklar, alternativ för talat språk och undertextning sam

t
kapitel för titeln.

B
yta språk

Tryck på A
U

D
IO

. Om
 den aktuella skivan 

har olika språkalternativ visas de på skärm
en.

Tryck på A
U

D
IO

flera gånger tills du kom
m

er 
till det önskade språkalternativet.

U
ndertext

Tryck på SU
B

TITLES
(undertext). Om

 den aktuella skivan
har olika alternativ för undertextning visas de på skärm

en.
Tryck på SU

B
TITLES

(undertext) flera gånger tills du
kom

m
er till det önskade alternativet för undertextning.

TIPS!
De två ovanstående funktionerna beror på om

 skivan
innehåller några alternativ för språk eller undertexter.

Svenska
FU

N
KTIO

N
SÖ

VERSIKT

Knappar på huvudenheten  ( Se figur 1
)

1
O

PEN
.....................Öppnar skivfacket så att du kan sätta i eller ta ur en skiva.

2
O

K
..........................Bekräftar val.

3
3

,
4

,
1

,
2

...........Bläddra i en m
eny.

...........(1
 / 2

) Sök bakåt/fram
åt på en skiva i olika hastigheter.

4
SETU

P
....................Öppna eller stäng system

m
enyn.

5
M

EN
U

.....................Öppna eller stäng skivans innehållsm
eny.

6
J(

/
§

..................Hoppa till föregående/nästa kapitel, spår eller titel.

7
2

;
.........................Starta eller avbryt uppspelning.

8
9

.............................Stoppa uppspelning eller ta bort ett program
.

9
IR.............................IR-sensor för fjärrkontroll.

0
PO

W
ER and CH

G
..Ström

- och laddningslam
pa.

Spelarens vänstra sida  ( Se figur
1

)
!

....................Ström
uttag.

@
AV O

U
T..................Ljud-/Video-utgång.

FJÄ
RRKO

N
TRO

LL

9
STO

P 9
..................Stoppa uppspelning eller ta bort ett program

.

0
TITLE

......................Display the disc title

!
N

um
eric Keypad (0-9)...Sifferknappar.

@
REPEAT

..................Upprepa kapitel/spår/titel

#
A

-B
.........................Upprepa uppspelning av ett visst avsnitt på en skiva.

$
ZO

O
M

.....................Förstora eller förm
inska ett foto eller en aktiv bild på TFT-

skärm
en.

%
SU

B
TITLE

..............Välj ett språk för undertexten.

^
A

U
D

IO
....................Välj språk för ljudet vid uppspelning av en DVD-skiva eller

ett ljudläge (stereo, m
ono-vänster eller m

ono-höger) vid
uppspelning av en VCD/CD-skiva.

G
RU

N
D

FU
N

KTIO
N

Starta spelaren för inställning av språk för skärm
m

enyn
Standardspråket för spelarens skärm

m
eny är engelska. Du kan välja Engelsk,

fransk, tysk för spelarens skärm
m

eny.

Länder
Alternativ för skärm

m
enyspråk

Europa 
Engelsk, fransk, tysk

1
Skjut knappen PO

W
ER

till läget O
N

för att sätta
på spelaren.

2
Tryck på SETU

P
för inställningsm

enyn.
3

Välj G
eneral Setup Page

och tryck på O
K.

4
Bläddra och välj O

SD
 Language

och tryck på 2
så kan du välja språk för skärm

m
enyn.

5
Välj språk och tryck på O

K.

Sätta i skivor och starta

1
Tryck på O

PEN
(öppna) så öppnas skivfacket.

2
Sätt i skivan m

ed etiketten uppåt (även när du sätter i en dubbelsidig 
DVD-skiva). Se till att den sitter ordentligt i rätt fördjupning.

3
Stäng facket försiktigt.

4
Skjut knappen PO

W
ER

till O
N

för att sätta på spelaren.

TIPS!
Ett norm

alt m
ekaniskt ljud hörs under uppspelningen.

G
RU

N
D

FU
N

KTIO
N

Spela upp en D
VD

-skiva
N

är du har satt på spelaren, satt i skivan och stängt facket startar uppspelningen
autom

atiskt. På skärm
en visas vilken typ av skiva som

 finns i facket. Du kan
uppm

anas att välja ett objekt från en m
eny. M

arkera ditt val genom
 att använda

knapparna
3

,4
,1

,2
och tryck sedan på O

K.

Observera: Eftersom
 DVD-film

er oftast släpps vid olika tidpunkter i olika delar av
världen är alla spelare regionkodade och skivor kan ha en valfri regionkod. Om

 du
sätter i en skiva m

ed en annan regionkod i spelaren visas
regionkodsinform

ationen på skärm
en. Skivan spelas inte upp och ska tas ut.

Spela upp en ljud- eller video-CD
-skiva

•
 Efter att du har satt på spelaren, satt i skivan och stängt facket visas skivtypen
på skärm

en tillsam
m

ans m
ed inform

ation om
 skivans innehåll.

•
 N

är du spelar VCD m
ed M

TV/Karaoke trycker du på sifferknapparna (0-9) och
väljer spåret och trycker på

2
;

eller O
K

tnär du vill spela upp spåret. 

VA
RN

IN
G

!
A

tt använda kontroller eller inställningar eeler att utföra
funktioner på ett annat sätt ät här näm

ns kan förosaka, att m
an

utsätts fö farlig strålning eller annan farlig påverkan.

A
LLM

Ä
N

 FÖ
RKLA

RIN
G

O
m

 den här handboken

I handboken finns grundläggande anvisningar om
 hur du använder DVDspelaren.

Vissa DVD-skivor tillverkas dock på ett sätt som
 kräver särskild

hantering eller bara tillåter begränsade funktioner under uppspelningen.
I sådana fall kan du kanske inte använda alla kom

m
andon till spelaren.

Se anvisningarna på skivinlägget om
 detta skulle inträffa. N

är “
” visas på

skärm
en kan funktionen inte utföras av spelaren eller skivan.

Fjärrkontrollens funktioner

•
 Om

 inget annat anges kan du utföra alla funktioner m
ed fjärrkontrollen. 

Rikta alltid fjärrkontrollen direkt m
ot spelaren och se till att det inte finns 

några hinder i vägen för IR-strålen.
•

 Om
 m

otsvarande knappar finns på huvudenheten kan de också användas.

M
enynavigering

•
 I spelaren finns ett intuitivt m

enynavigeringssystem
 som

 hjälper dig genom
olika inställningar och funktioner.

•
 Använd funktionsknapparna om

 du vill aktivera/avaktivera m
otsvarande

funktioner.
•

 Använd
3

,
4

,
1

,
2

om
 du vill bläddra genom

 m
enyer.

•
 Bekräfta ditt val genom

 att trycka på knappen O
K.

FELSÖ
KN

IN
G

Sym
tom

 
Å

tgärd

Skivan kan inte
– Kontrollera att etiketten är vänd uppåt.

spelas upp
– Rengör skivan.
– Kontrollera om

 det är fel på skivan genom
 att

försöka m
ed en annan skiva.

Ingen reaktion på
– Rikta fjärrkontrollen direkt m

ot sensorn på 
spelaren när du skickar 

fram
sidan av spelaren. Undvik alla hinder

kom
m

andon från
som

 kan störa signalvägen. Kontrollera  
fjärrkontrollen

eller byt ut batterierna.

Förvrängd eller svartvit
– Använd endast skivor som

 är form
aterade i

bild m
ed D

VD
- eller 

enlighet m
ed den TV-apparat som

 används 
video-CD

-skiva
(PAL/N

TSC).

D
et går inte att använda

– Funktionerna kan inte utföras av skivan. 
alla kom

m
andon på spelaren

– M
er inform

ation finns i anvisningarna för
under uppspelningen

uppspelning på skivinlägget.

Spelaren är varm
– N

är spelaren används under lång tid blir ytan
varm

. Det är helt norm
alt.

Skärm
en blir svagare när 

– Enheten sparar ström
, vilket ger längre speltid 

nätström
m

en kopplas från 
m

ed batteriet. Det är norm
alt. Justera

ljusstyrkan m
ed rattkontrollen för ljusstyrka.

D
enna apparat uppfyller EU

:s krav beträffande radiostörningar.

FÖ
RB

ERED
ELSER

Ström
försörjning

A
nvända nätadaptern

Anslut den m
edföljande adaptern till

enheten och eluttaget (enligt bilden).

TIPS!
För att undvika skador på din spelare, stäng av den innan du ansluter eller
tar bort batterielim

inatorn.

A
nvända biladaptern

Anslut den m
edföljande biladaptern till enheten och bilens

cigarettändaruttag.

TIPS!
•

 För att undvika skador på din spelare, stäng av den innan du stoppar i
eller tar ur cigarrettändaradaptern.

•
 N

är du ansluter enheten m
ed biladaptern (cigarettändaren), m

åste du se
till att den ingående spänningen är identisk m

ed spänningen i bilen. Se
till att tem

peraturen är under 35 oC när DVD-spelaren är ansluten till 16,0
V DC (likström

) i bilen.

Sätta i batterierna i fjärrkontrollen
1

Öppna batterifacket. Ta bort den skyddande
plastfliken (gäller endast första gången).

2
Sätt i ett 3 volts litium

batteri av typ CR2025 och
stäng sedan facket.

A
LLM

Ä
N

 IN
FO

RM
ATIO

N

H
antera skivor

•
Fäst inte papper eller tejp på skivan.

•
Utsätt inte skivan för direkt solljus eller
värm

ekällor.
•

Förvara skivan i ett skivfodral efter uppspelningen.
•

Rengör skivan genom
 att torka från m

itten och 
utåt m

ed en m
juk, luddfri ren trasa.

O
m

 hantering av LCD
-skärm

en

LCD-skärm
en är tillverkad m

ed högprecisionsteknik. Det kan ändå hända att du
ser pyttesm

å svarta punkter och/eller ljusa punkter (röda, blå, gröna) som
kontinuerligt dyker upp på LCD-skärm

en. Det här är en norm
al följd av

tillverkningsprocessen och innebär inte något funktionsfel.

M
iljöinform

ation

Allt onödigt förpackningsm
aterial har uteslutits. Förpackningen kan lätt delas upp

i m
aterial: papp, polystyren, PET och plast. Din enhet består av m

aterial som
 kan

återvinnas om
 den plockas isär av ett specialistföretag. Rätta dig efter lokala

bestäm
m

elser för vad du gör m
ed förpackningsm

aterial,uttjänta batterier och
gam

m
al utrustning.

Copyrightinform
ation

Alla om
näm

nda varum
ärkesnam

n är respektive tillverkares servicenam
n,

varum
ärke eller registrerade varum

ärke.
Lcke godkänd kopiering och distribution av Internet- cd- vcd- och 
dvd- inspelningar bryter m

ot copyrightlagar och internationella avtal.

A
LLM

Ä
N
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FO
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ATIO

N

Ström
källor

Den här enheten drivs m
ed en m

edföljande nätadapter, biladapter eller det
inbygga litium

batteriet.
•

 Se till att nätadapterns ingående spänning stäm
m

er överens m
ed spänningen i

uttaget. Annars kan nätadaptern och enheten skadas.
•

 Rör inte vid nätadaptern m
ed våta händer eftersom

 du då riskerar att få en
elektrisk stöt.

•
 N

är du ansluter enheten m
ed biladaptern (cigarettändaren), m

åste du se till att
den ingående spänningen är identisk m

ed spänningen i bilen.
•

 Ta bort nätadaptern från eluttaget när enheten inte används under lång tid.
•

 Håll i kontakten när du ska koppla bort nätadaptern. Dra inte i sladden.

Säkerhet och underhåll
•

 M
ontera inte isär enheten eftersom

 laserstrålar är farliga för ögonen. Eventuell
service ska utföras av kvalificerad servicepersonal.

•
 Koppla bort nätadaptern så att ström

m
en bryts om

 vätska eller förem
ål ham

nar
inuti enheten.

•
 Var försiktig så du inte tappar enheten eller utsätter den för kraftiga stötar
eftersom

 det kan störa funktionen.
•

 Skydda din hörsel: Lyssna på en rim
lig nivå. Hög volym

 i hörlurarna kan påverka
din hörsel negativt.

•
 Viktigt (för m

odeller m
ed m

edföljande hörlurar): Philips garanterar
överensstäm

m
else m

ed den m
axim

ala ljudstyrkan i sina ljudspelare i enlighet
m

ed relevanta regelverk endast om
 originalm

odellen av de m
edföljande

hörlurarna används.  Om
 den behöver ersättas rekom

m
enderar vi dig att

kontakta din återförsäljare och beställa en m
odell som

 är identisk m
ed

originalet som
 tillhandahölls av Philips.

•
 Traffik-sikkerhed: Brug ikke hovedtelefoner, m

ens du kører bil eller cykler, da du
kan væ

re skyld i uheld.
•

 Utsätt inte enheten för stark hetta genom
 uppvärm

ning eller direkt solljus.
•

 Produkten är inte vattentät: spelaren får inte kom
m

a i kontakt m
ed vatten.

Spelaren kan skadas om
 det tränger in vatten i den.

•
 Använd inga rengöringsm

edel som
 innehåller alkohol, am

m
oniak, bensin eller

lösningsm
edel då dessa kan skada enheten.

•
 Rör inte linsen!

Observera: När spelaren används under lång tid kan ytan bli varm
. 

Det är helt norm
alt.

FÖ
RB

ERED
ELSER

A
nslutning

A
nsluta hörlurar

Anslut hörlurarna till n
1

eller n
2-uttaget på

enheten.

A
nsluta extrautrustning

•
 Stäng av enheten innan du ansluter den till
extrautrustningen.

•
 Du kan ansluta spelaren till en TV eller
förstärkare |så att du kan njuta av DVD-skivor
eller karaoke.

AV
O

U
T

Anslut önskad enhet till den här term
inalkontakten direkt.

Anslutning
Vídeo

Audio (vänster)
Audio (höger)

Färg
Gul

Vit
Röd V

it

R
öd

G
ul

IN
STÄ

LLN
IN

G
SFU

N
KTIO

N
ER

Video Setup Page (Videoinställning)

N
är inställningarna m

arkeras trycker du på O
K

för att:

TV Type 
select video standard of external TV set

TV Display 
select display ratio

Sharpness
select sharpness level

Brightness                                  select brightness level

Contrast                                     select contrast level

Gam
m

a                                      select gam
m

a level

Tryck på
1

om
 du vill avbryta den aktuella inställningen eller gå tillbaka till den

föregående m
enynivån.

Passw
ord Setup Page (Lösenordsinställning)

N
är inställningarna m

arkeras trycker du på O
K

för att:

Passw
ord

ändra befintligt lösenord (standard: 3308)

Tryck på
1

om
 du vill avbryta den aktuella inställningen eller gå tillbaka till den

föregående m
enynivån.

Observera: Alternativen för föräldrakontroll är endast tillgängliga när
lösenordsläget är avaktiverat.

Inställningssidan
N

är inställningarna m
arkeras trycker du på O

K
för att:

AUDIO (ljud)  
välja alternativ för ljudspråk

SUBTITLE (undertext) 
välja språkalternativ för undertextning

DISC M
EN

U (skivm
eny) 

välja språkalternativ för skivm
eny

PAREN
TAL (föräldrakontroll)

välja alternativ för föräldrakontroll

DEFAULT (standardinställning)
återställa fabriksinställningarna

Tryck på
1

om du vill avbryta den aktuella inställningen eller gå tillbaka till den föregående menynivån.

TEKN
ISKA

 D
ATA

M
ått

210 x 178 x 39 m
m

8.3 x 7.0 x 1.5 inches
Vikt 

1.9 kg / 4.2 lb
Ström

försörjning 
Likström

 9V 1.0A
Ström

förbrukning  
9W

Driftstem
peratur

0 - 45°C
Laservåglängd 

650nm
Videosystem

 
PAL/N

TSC
Frekvensom

fång 
20Hz ~ 20KHz ±

1dB
Signal/brusförhållande 

≥
85dB

Ljudförvrängning + brus
≤

-80(1KHz)
Kanalseparation 

≥
85dB

Dynam
ikom

fång
≥

80dB
Ljudutgång (analogt ljud)

Utgångsnivå: 2V ±
10%

Belastningsim
pedans: 

10KΩ
Videoutgång Utgångsnivå:

1Vp - p ±
20%

Belastningsim
pedans:

75Ω

PH
ILIPS förbehåller sig rätten att göra ändringar i produktens design

och specifikationer utan föregående m
eddelande.

Förändringar som
 inte godkänts av tillverkaren kan upphäva

användarens behörighet att använda enheten.

M
ed ensam

rätt.

✔

✔ ✔

G
RU

N
D

FU
N

KTIO
N

Spela upp M
P3-CD

-skivor
Följande uppspelningsfunktioner är tillgängliga för M

P3-CD-skivor. 
M

er inform
ation finns i m

otsvarande avsnitt.
Volym

kontroll, hoppa över spår, sökning, upprepa, blanda, och så vidare. M
ed

knapparna
3

,4
m

arkerar du önskad m
usikm

app.Tryck på O
K

när du vill spela
upp spåret.

Spela upp JPEG
-skivor

M
ed knapparna

3
,4

,1
,2

m
arkerar du önskad bildm

app.
Tryck på O

K. Går spelaren autom
atiskt in i bildspelsläget.

•
 Rotera bilden m

ed
1

,2
. 

•
 Vänd upp/ned m

ed
3

.
•

 Vänd åt vänster/höger m
ed 

4
.

•
Tryck på D

VD
 M

EN
U

(m
eny) under bildspelet när du vill återgå till

m
appskärm

en.

•
 Tryck på

9
när du vill gå till gruppförhandsvisning.

•
 Använd 3

,4
,1

,2
när du vill m

arkera den förhandsvisade bilden och få
åtkom

st till funktionerna på skärm
en.

•
 Tryck på ZO

O
M

upprepade gånger för att visa bilden i olika storlekar..
•

 Använd 3
,4

,1
,2

för att visa den zoom
ade bilden (endast för inzoom

ade
bilder). 

Observera: Alla funktioner som
 beskrivs baseras på användning av fjärrkontrollen,

om
 inget annat anges.

VA
RN

IN
G

!
- Batterier innehåller kem

iska äm
nen. Kassera dem

 på läm
pligt sätt.

-Risk för explosion om
 batteriet sätts tillbaka fel. Byt endast ut m

ed
sam

m
a eller m

otsvarande typ.
- IOm

 batterier används på fel sätt kan elektrolyten läcka ut och fräta i
facket eller så kan batteriena explodera.

IN
LED

N
IN

G

O
m

 det inbyggda uppladdningsbara batteriet

Säkerhetsåtgärder vid batteriladdning

1
N

är batteriet är helt urladdat (ström
indikatorn blinkar som

 varning) ska
batteriet om

edelbart laddas (oavsett om
 du tänker använda batteriet eller

inte) för att m
axim

era batteriets livslängd.

2
Ladda batteriet genom

 att ansluta DVD-spelaren direkt till ett
växelström

suttag så att laddningsindikatorn aktiveras.

A
nvända och hantera uppladdningsbara batterier

1
Se till att du alltid använder den nätadapter som

 levereras m
ed spelaren när

batterierna ska laddas.

2
Effektiviteten hos uppladdningsbara batterier sjunker när den om

givande
tem

peraturen sjunker under 10 oC eller överskrider 35 oC.

3
Ett fulladdat batteriet håller ungefär 2,5 tim

m
ar när hörlurar är anslutna till

DVD-spelaren.

Spelbara skivform
at

Förutom
 DVD-videoskivor kan du även spela upp alla sorters video-CD- och 

ljud-CD-skivor (inklusive CDR, CDRW
, DVD±R och DVD±RW

).

D
VD

-Video
Beroende på m

aterialet på skivan (en film
, videoklipp, en

dram
aserie osv.) kan skivorna ha en eller flera titlar och varje

titel kan ha ett eller flera kapitel. M
ed den här spelaren kan du

enkelt och bekväm
t flytta m

ellan titlar och även m
ellan kapitel.

CD
-skiva m

ed JPEG
-filer

Du kan även visa JPEG-stillbilder på spelaren. 

A
LLM

Ä
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Skydda hörseln
Lyssna m

ed m
åttlig volym

•
 Om

 du använder hörlurar och lyssnar m
ed hög volym

 kan din hörsel
skadas. Den här produkten kan generera ljud m

ed decibelnivåer som
kan orsaka nedsatt hörsel hos en norm

al person, även om
exponeringen är kortare än en m

inut. De högre decibelom
rådena är till för

personer som
 redan har nedsatt hörsel.

•
 Ljud kan vara vilseledande. M

ed tiden kan din "kom
fortnivå" anpassas till allt

högre volym
er. Så efter en längre tids lyssnande kan ljud som

 låter "norm
alt" i

verkligheten vara högt och skadligt för din hörsel. För att skydda dig m
ot detta

bör du ställa in volym
en på en säker nivå innan hörseln anpassat sig, och läm

na
volym

en på den nivån.

U
pprätta en säker ljudnivå:

•
 Ställ in volym

kontrollen på en låg nivå.
•

 Öka den sedan tills ljudet hörs bekväm
t och klart, utan distorsion.

Lyssna under rim
lig tid:

•
 Långvarig exponering för ljud, även på norm

alt "säkra" nivåer, kan förorsaka
hörselskador.

•
 Använd utrustningen på ett förnuftigt sätt och ta en paus då och då.

O
bservera följande riktlinjer när du använder hörlurarna.

•
 Lyssna på rim

liga ljudnivåer under rim
lig tid.

•
 Justera inte volym

en allteftersom
 din hörsel anpassar sig.

•
 Höj inte volym

en så m
ycket att du inte kan höra din om

givning.
•

 Du bör vara försiktig eller tillfälligt sluta använda hörlurarna i potentiellt farliga
situationer.

•
 Använd inte hörlurarna när du kör m

otorfordon, cyklar, åker skateboard osv. Det
kan utgöra en trafikfara och är förbjudet på m

ånga platser.

A
LLM

Ä
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Flytta till en annan titel / ett annat spår / kapitel

N
är en skiva har m

er än en titel eller
m

er än ett spår kan du flytta till en
annan titel/ett annat spår/kapitel
genom

 att göra följande:
•

 Tryck lätt på
§

under
uppspelningen om

 du vill välja
nästa titel / spår / kapitel.

•
 Tryck lätt på

J
(

  under uppspelningen om
 du vill gå tillbaka till 

föregående titel / spår / kapitel.
•

 Om
 du vill gå direkt till en titel, ett spår eller kapitel anger du m

otsvarande
siffra genom

 att använda de num
eriska knapparna (0-9).

Sökning

Tryck på
1

flera gånger för följande alternativ för sökning fram
åt:

Tryck på
2

flera gånger för följande alternativ för sökning bakåt:
1

2
2

X bakåt 
2 X fram

åt
4 X bakåt 

4 X fram
åt

8 X bakåt 
8 X fram

åt
16 X bakåt

16 X fram
åt

32 X bakåt
32 X fram

åt
norm

al hastighet 
norm

al hastighet

Tryck på O
K

eller
2

;
om

 du vill återgå till 
norm

al uppspelning.

✔

SPECIA
L D

VD
 FEATU

RES

Spela upp en titel

1
Tryck på D

VD
 M

EN
U

så att skivans titelm
eny

visas.
2

Använd 1
 2

 3
 4

eller sifferknapparna (0-
9) och välj ett spelalternativ.

3
Bekräfta genom

 att trycka på O
K.

IN
STÄ

LLN
IN

G
SFU

N
KTIO

N
ER

Om
 du vill m

axim
era upplevelsen av uppspelningen använder du SETU

P
(inställningar) till att finjustera inställningarna. Använd knapparna

3
,4

,1
,2

till
att m

arkera ditt val och tryck sedan på O
K.

1
Tryck på SETU

P
(inställningar). En lista över funktioner visas.

2
M

ed knapparna
3

 4
m

arkerar du ditt val.

N
är inställningarna m

arkeras trycker du på O
K

för att:

Allm
änna inställningar

välja visningsalternativ och andra alternativ

Videoinställning
välja videoalternativ

Lösenordsinställning
välja alternativ för lösenord

Inställningssidan
välja inställningar för uppspelning

3
Tryck på

1
om

 du vill avbryta den aktuella inställningen eller gå tillbaka till
den föregående m

enynivån.
4

Tryck på SETU
P

(inställningar) när du vill avsluta.

A
llm

änna inställningar
N

är inställningarna m
arkeras trycker du på O

K
för att:

Angle M
ark (Vinkelm

arkering) 
välja visningsalternativ för vinkelm

arkering
OSD LANG (språk för skärm

m
eny)

välja språk för skärm
m

enyn 

SCREEN
 SAVER (skärm

släckare)
välja alternativ för skärm

släckare 

Last M
em

ory (Senaste m
inne) 

välja alternativ för senaste uppspelningsm
inne

Tryck på
1

om
 du vill avbryta den aktuella inställningen eller gå tillbaka till den

föregående m
enynivån.

Observera: Innan du använder
3

,4
-knapparna till att välja önskad

vinkelm
arkering kontrollerar du att skivan är inspelad m

ed vinkelm
arkeringar och

att du har aktiverat vinkelm
arkeringsalternativet i system

m
enyn.

IN
LED

N
IN

G

Video-CD
Beroende på m

aterialet på skivan (en film
, videoklipp, en dram

aserie
osv.) kan skivorna ha ett eller flera spår, och spåren kan ha ett eller
flera index, som

 visas på skivfodralet. M
ed den här spelaren kan du

enkelt och 
bekväm

t flytta m
ellan spår och m

ellan index.

Ljud-CD
 / W

M
A

 / M
P3-CD

Ljud-CD / W
M

A / M
P3-CD-skivor innehåller bara m

usikspår. Du
kan spela upp dem

 på vanligt sätt på en stereoanläggning genom
att använda knapparna på fjärrkontrollen eller huvudenheten
eller via TV:n genom

 att använda skärm
m

enyn (OSD).

✔

✔

- Ta ut batterierna om
 apparaten inte ska användas under en längre tid.

FELSÖ
KN

IN
G

Använd först den här checklistan om
 det verkar vara fel på DVD videospelaren. 

Det kan bero på att något har förbisetts.

VA
RN

IN
G

 :
Försök aldrig att reparera apparaten på egen hand, därför att detta
upphäver din garanti. Vid eventuella fel rekom

m
enderar vi att du går

igenom
 punkterna i listan här nedan innan du läm

nar in apparaten till
reparation. Skulle du ej kunna lösa problem

et m
ed hjälp av dessa

instruktioner kontakta din försäljare eller kundtjänst.

Sym
tom

 
Å

tgärd

N
o pow

er 
– Kontrollera att nätkabelns båda kontakter är

ordentligt anslutna.

– Kontrollera att det finns ström
 i eluttaget

genom
 att ansluta en annan apparat.

– Kontrollera om
 det inbyggda batteriet är slut.

– Kontrollera att biladaptern är korrekt ansluten.

Förvrängd bild
– Kontrollera om

 det finns fingeravtryck på
skivan och rengör den m

ed en m
juk trasa

genom
 att torka från m

itten och utåt.

– Ibland kan bilden förvrängas något. 
Det är inte ett fel.

TV-bilden helt förvriden / 
– PAL-inställningen kan ha fel status.

utan färg
Anpassa inställningarna för TV:n och spelaren
till varandra.

Inget ljud
– Kontrollera ljudanslutningarna. Försök m

ed 
en annan ljudkälla om

 du använder en HiFi
förstärkare.

G
EN

ERELLE FU
N

KTIO
N

ER

D
ISPLAY

Tryk gentagne gange på D
ISPLAY

på fjernbetjeningen for følgende
skæ

rm
indstillinger:

DVD
CD/VCD

x 1
Titel forløbet

Forløbet tid
x 2

Titel tilbage
Resterende tid

x 3
Kapitel forløbet

Sam
let forløbet tid

x 4
Kapitel resterende

I alt tilbage 
X5

Sluk skæ
rm

billedet
Sluk skæ

rm
billedet

TIP!
Denne knap giver m

ulighed for 17 forskellige typer diasshow
 m

ed JPEG-filer.

PRO
G

RA
M

1
Under afspilning skal du trykke på PRO

G
RA

M
på fjernbetjeningen for at

åbne en program
m

enu.
2

Brug det num
eriske tastatur 0-9 for at angive spor eller kapitler direkte

(enkelt spornum
m

er m
ed cifret "0" foran, f.eks. "05"). 

3
Flyt m

arkøren ved at trykke på X for at væ
lge START, og tryk derefter på O

K
for at starte afspilning af program

.

G
EN

ERELLE FU
N

KTIO
N

ER R

TIP!
Gentagefunktionen kan også benyttes til JPEG, osv. Handlingerne kan
variere for de forskellige m

edier, der afspilles.

G
entager A

 - B

For at gentage eller afspille en sekvens fra titlen i et loop:
•

 Tryk på A
 - B

ved det ønskede begyndelsessted.

A
vises på skæ

rm
en.

•
 Tryk på A

 - B
igen ved det ønskede slutsted.

A
B

vises på skæ
rm

en, og gentagelsessekvensen starter.
•

 Tryk på A
 - B

igen for at forlade sekvensen.

Lydstyrke

•
 Brug drejeknappen på venstre side af enheden for at øge
eller m

indske lydstyrken ved afspilning.

G
EN

ERELLE FU
N

KTIO
N

ER

Æ
ndring af audio output (VCD

/CD
)

Tryk gentagne gange på A
U

D
IO

for at benytte følgende audiofunktioner.
x 1

M
ono venstre

x 2
M

ono højre
x 3

Blandet m
ono

ZO
O

M
Zoom

-funktionen giver dig m
ulighed for at forstørre billedet og panorere i det forstørrede

billede. Tryk gentagne gange på ZOOM
for at væ

lge følgende zoom
-funktioner.

Zoom
 x 1

2X 
Zoom

 x 2
3X

Zoom
 x 3

4X 
Zoom

 x 4
1/2

Zoom
 x 5

1/3 
Zoom

 x 6
1/4

Zoom
 x 7

norm
al visning

TIP!
Til JPEG-filer er ræ

kkefølgen 100 %
, 125 %

, 150 %
, 200 %

, 50 %
, 75 %

og norm
al.

G
entag

Tryk gentagne gange på REPEAT
for at benytte følgende gentagne funktioner:

DVD-handlinger
M

P3-handlinger
CD-handlinge     JPEG

x 1
gentager kapitel

gentager en
gentager spor

gentager en
x 2

gentager titel
gentager m

appe
gentager alt

gentager alt
x 3

gentager alt
annullerer gentagelset

annullerer gentagelse   annullerer
gentagelse

x 4
annullerer gentagelse

IN
TRO

D
U

KTIO
N

D
in bæ

rbare dvd-afspiller
Din bæ

rbare dvd-afspiller afspiller digitale videodiske, der overholder den gæ
ldende

dvd-video-standard. Nu kan du se film
 i fuld læ

ngde i æ
gte biografkvalitet og stereo

eller flerkanalslyd (afhæ
ngigt af disken og dine indstillinger for afspilning).

Dvd-videos enestående funktioner, som
 f.eks. valg af lydspor og sprog for

undertekster, sam
t forskellige kam

eravinkler (endnu en gang afhæ
ngigt af disken)

følger m
ed.

Derudover kan du m
ed børnesikring sikre dig, hvilke diske dine børn ser . M

ed On
Screen Display og afspillerdisplay i kom

bination m
ed fjernbetjeningen er afspilleren

utrolig nem
 at betjene.

U
dpakning

Kontroller og identificer først indholdet af pakken, således:

•
 Bæ

rbar dvd-afspiller
•

 Fjernbetjening
•

 Biladapter (12V)
•

 Audio / videokabel
•

 Brugervejledning
•

 Garanti
•

 Sådan Kom
m

er du Hurtigt i Gang
•

 Vekselstrøm
sadapter, DSA-9W

-09 F (DVD) OR AY4132 (PHILIPS)

Placering

•
 Placer afspillerne på en stabil og flad overflade.

•
 Hold den væ

k fra varm
eapparater og direkte sollys.

•
 Hvis afspilleren ikke kan læ

se cd'er/dvd'er korrekt, kan du prøve at benytte en
rense-cd / dvd til at rense linsen, før du afleverer afspilleren til reparation.
Andre rensem

etoder kan ødelæ
gge linsen.

•
 Hold altid lågen til disken lukket for at holde støv væ

k fra linsen.
•

 Linsen kan dugge til, hvis afspilleren pludseligt flyttes fra kolde til varm
e

om
givelser. Og så kan du ikke afspille en cd / dvd. Lad afspilleren stå i varm

e
om

givelser, indtil fugtigheden fordam
per.

FU
N

KTIO
N

SO
VERSIG

T

#
...................Lydstyrke.

$
...............Stik til hovedtelefoner.

%
O

N
/O

FF...................Tæ
nder/slukker for afspilleren.

Fjernbetjening (Se figur
2

)

1
SETU

P
....................Åbn eller luk diskens indholdsm

enu.
2

D
VD

 M
EN

U
...........Åbn eller luk diskens indholdsm

enu.
3

3
,

4
,

1
,

2
...........N

aviger i en m
enu.

...........(1
 / 2

) Søg bagud/frem
ad på en disk ved forskellige

hastigheder.

4
O

K
...........................Bekræ

fter valg.

5
PRO

G
RA

M
.............Åbn program

m
enuen.

6
D

ISPLAY
................Vis oplysninger på TFT-skæ

rm
en under afspilningen.

7
PREV/N

EXT J(
/

§
Gå til forrige/næ

ste kapitel, spor eller titel.

8
PLAY/PA

U
SE 2

; ...Start eller stands afspilningen.

SÆ
RLIGE DVD-FUN

KTION
ER

Sådan kontrollerer du indholdet af dvd-videodiske: D
VD

 M
EN

U
.

Der kan væ
re valgm

enuer til titler og kapitler på disken. Dvd'ens m
enufunktion

giver m
ulighed for at foretage valg.Tryk på den ønskede num

eriske tast, eller brug
3

,4
,1

,2
-tasterne til at frem

hæ
ve valget, og tryk på

O
K.

D
iskm

enu

Tryk på D
VD

 M
EN

U
. M

enuen kan f.eks. vise kam
eravinkler,

sprog for lyd og undertekster, sam
t kapitler i film

en.

Sådan æ
ndres sprog

Tryk på A
U

D
IO

. Hvis disken indeholder forskellige 
sprogindstillinger, så frem

går det af skæ
rm

en nu.

Tryk gentagne gange på A
U

D
IO

, indtil du når den 
ønskede sprogfunktion.

U
ndertekster

Tryk på SU
B

TITLES. Hvis disken indeholder forskellige
undertekster, frem

går det af skæ
rm

en nu. Tryk gentagne
gange på SU

B
TITLES

, indtil du når den ønskede
undertekst.

TIP!
Ovenstående to funktioner afhæ

nger af, om
 disken indeholder indstillinger

til sprog eller undertekster.

D
ansk

FU
N

KTIO
N

SO
VERSIG

T

H
ovedenhedens funktioner

(Se figur
1

)

1
O

PEN
.....................Åbner diskskuffen, så disken kan sæ

ttes i eller tages ud.

2
O

K
..........................Bekræ

fter valg.

3
3

,
4

,
1

,
2

...........N
aviger i en m

enu.
...........(1

 / 2
) Søg bagud/frem

ad på en disk ved forskellige
hastigheder.

4
SETU

P
....................Åbn eller luk system

m
enuen.

5
M

EN
U

.....................Åbn eller luk diskens indholdsm
enu.

6
J(

/
§

..................Gå til forrige/næ
ste kapitel, spor eller titel.

7
2

;
.........................Start eller stands afspilningen.

8
9

.............................Stop afspilningen, eller slet et program

9
IR.............................Infrarød sensor til fjernbetjening.

0
PO

W
ER and CH

G
..Strøm

 og opladerindikator.

Venstre side af afspilleren
(Se figur

1
)

!
....................Stik til strøm

forsyning.

@
AV O

U
T..................Audio/video-udgangsstik.

FJERN
B

ETJEN
IN

G

9
STO

P 9
..................Stop afspilningen, eller slet et program

0
TITLE

......................Display the disc title

!
N

um
eric Keypad (0-9)...Angiv tal.

@
REPEAT

..................Gentag et kapitel/spor/titel.

#
A

-B
.........................Gentag afspilningen fra et bestem

t afsnit på en disk.

$
ZO

O
M

.....................Forstør eller form
indsk et foto eller aktivt billede på TFT-

skæ
rm

en.

%
SU

B
TITLE

..............Væ
lg et sprog til undertekster.

^
A

U
D

IO
....................Væ

lg det sprog, der skal afspilles sam
m

en m
ed en DVD-

disk, eller væ
lg en lydindstilling (Stereo, M

ono-Venstre
eller M

ono-Højre) for en VCD/CD-disk.

G
RU

N
D

FU
N

KTIO
N

ER

Indstilling af OSD-sprog

Engelsk er standardsproget på afspillerens skæ
rm

billeder. Afspillerens
skæ

rm
billeder kan vises på engelsk, fransk, spansk eller tysk.

Lande
Indstillinger for OSD-sprog

Europæ
isk 

Engelsk,Fransk, Spansk,Tysk

1
Skub POW

ER-kontakten til ON
for at tæ

nde for afspilleren.

2
Tryk på SETU

P
for at få adgang til setupm

enuen.

3
Væ

lg G
eneral Setup Page

og tryk på O
K.

4
Rul, og væ

lg O
SD

 Language
og tryk på

2
.for at

væ
lge OSD-sprog.

5
Væ

lg det ønskede sprog, og tryk på O
K.

Sådan isæ
ttes en disk og tæ

ndes
enheden

1
Tryk på O

PEN
for at åbne diskskuffen.

2
Sæ

t disken i m
ed teksten opad (også hvis det er en dobbeltsidet dvd). Sørg for at

den er placeret korrekt i fordybningen.

3
Tryk forsigtigt for at lukke skuffen.

4
Skub POW

ER-kontakten til ON
for at tæ

nde for afspilleren.

TIP!

Der høres en norm
al m

ekanisk støj under afspilningen.

G
RU

N
D

FU
N

KTIO
N

ER

Sådan afspilles en dvd-disk

Afspilningen starter autom
atisk, når du har tæ

ndt for enheden, sat disken i og
lukket skuffen. Skæ

rm
en viser, hvilken type disk der er sat i. Det kan væ

re disken
opfordrer dig til at væ

lge et punkt på en m
enu. Brug

3
, 4

, 1
, 2

-tasterne til at
frem

hæ
ve dit valg, og tryk på O

K.

Bem
æ

rk: Dvd-film
 udgives som

 regel på forskellige tidspunkter forskellige steder
i verden, så alle afspillere har en om

rådekode, og diske kan også have en
om

rådekode. Hvis du sæ
tter en disk i m

ed en anden om
rådekode end den din

afspiller har, vises der en m
eddelelse på skæ

rm
en. Og disken vil ikke kunne

afspilles, m
en m

å tages ud.

Sådan afspiller en audio eller video-cd
•

 N
år du har tæ

ndt for enheden, sat disken i og lukket skuffen, viser skæ
rm

en
oplysninger om

, hvilken type disk der er sat i sam
t dens indhold.

•
 N

år du afspiller VCD m
ed M

TV/Karaoke, skal du trykke på tasterne 0-9 for at
væ

lge num
m

er og trykke på
2

;
eller O

K
for at afspille num

m
eret.

ADVARSEL!
Brug af betjeningsenheder eller justeringer eller gennem

førelse
af procedurer andre end dem

, der er beskrevet I denne vejledning
kan resultere I at m

an udsæ
ttes for farlige stråler eller andre

form
er for risici.

G
EN

EREL FO
RKLA

RIN
G

O
m

 denne m
anual

Denne m
anual indeholder en grundlæ

ggende vejledning i betjening af denne 
dvd-afspiller. N

ogle dvd-diske er im
idlertid frem

stillet på en m
åde, så de kræ

ver
en bestem

t betjening, eller kun tillader begræ
nset betjening under afspilning. I

disse tilfæ
lde er det ikke sikkert, at afspilleren reagerer på alle

betjeningskom
m

andoer. N
år det sker, m

å du læ
se i vejledningen til disken. 

N
år der vises et“

” på skæ
rm

en, er det fordi handlingen ikke tillades af
afspilleren eller disken.

B
etjening af fjernbetjeningen

•
 M

edm
indre andet angives, så kan alle funktioner udføres vha. fjernbetjeningen.

Peg altid fjernbetjeningen direkte m
od afspilleren, og sørg for at der ikke er

nogen forhindringer for den infrarøde stråle.
•

 N
år der er tilsvarende taster på hovedenheden, kan de også benyttes.

N
avigation i m

enuen

•
 Afspilleren har et intuitivt navigationssystem

 til at føre dig igennem
 forskellige

indstillinger og funktioner.
•

 Brug funktionstasterne til at aktivere/deaktivere funktioner.
•

 Brug
3

,
4

,
1

,
2

.til at gå igennem
 m

enuerne.
•

 Tryk på O
K

for at bekræ
fte dit valg.

FEJLFIN
D

IN
G

Sym
ptom

A
fhjæ

lpning
D

isken kan ikke afspilles
–

Sørg for at etiketten på disken vender opad.
–

Rengør disken.
–

Kontroller, om
 disken er defekt, ved at afspille

en anden disk.
A

fspilleren reagerer 
– Peg fjernbetjeningen direkte m

od sensoren på 
ikke på fjernbetjeningen

orsiden af afspilleren.    
Undgå alle forhindringer, der kan stå i vejen 
for signalet. Efterse eller udskift batterierne.

Forvræ
nget eller S/H

 
– Anvend kun diske, der er form

ateret i 
billede på dvd eller

overensstem
m

else m
ed det benyttede tv-

video-cd-disk
apparat (PAL/N

TSC).
A

fspilleren reagerer
–

Disken tillader ikke kom
m

andoerne. 
ikke på kom

m
andoerne

–
Læ

s instruktionerne om
 kom

m
andoer

under afspilning
under afspilning i dokum

entationen til disken.

A
fspilleren føles varm

–
N

år afspilleren benyttes i læ
ngere tid, kan

overfladen blive varm
. Dette er norm

alt.

Skæ
rm

en bliver svagere,  
– Enheden sparer på strøm

m
en for at sikre  

når stikket tages ud af 
læ

ngere spilletid på batteriet. Det er norm
alt. 

stikkontakten.
Juster lysstyrken m

ed drejeknappen til
lysstyrke.

D
ette apparat overholder de gæ

ldende EU
-direktiver vedrørende.

FO
RB

ERED
ELSER

Strøm
forsyning

Sådan anvendes A
C/D

C-adapteren
Tilslut den m

edfølgende adapter til
enheden og strøm

forsyningen (som
 vist).

TIP!
For at undgå at beskadige afspilleren skal du slukke den, inden du tilslutter
eller frakobler AC-adapteren.

Sådan bruger du biladapteren
Tilslut biladapteren til enheden og bilens cigaretlighterstik.

TIP!
•

 For at undgå skade på afspilleren, skal du slukke for den, før du kobler
den til eller fra bilopladeren.

•
 N

år du tilslutter den m
ed adapteren til bilens strøm

 (cigaretlighter), skal
du sikre dig, at adapterens spæ

nding svarer til bilens spæ
nding.

•
 Sørg for, at tem

peraturen er under 35o C, når DVD-afspillerne er tilsluttet
DC 16,0 V i en bil.

Sådan får du strøm
 på fjernbetjeningen

1
Åbn batterirum

m
et. Fjern den beskyttende plastik

(første gang).
2

Isæ
t 1 x litium

 3V-batteri i (type CR2025), og luk
batterirum

m
et.

G
EN

EREL IN
FO

RM
ATIO

N

H
åndtering af diske

•
Du m

å ikke sæ
tte papir eller tape direkte på

diskene.
•

Hold diskene væ
k fra direkte sollys og

varm
ekilder.

•
Opbevar diskene i en kassette, når de ikke er i
afspilleren.

•
Disken kan rengøres, ved at du tørrer den af m

ed
en blød, fnugfri og ren klud.

O
m

 håndtering af LCD
-skæ

rm
en

LCD-skæ
rm

en er frem
stillet vha. avanceret teknologi. Du kan m

uligvis se sm
å

sorte punkter og/eller lysepunkter(rød, blå, grønne) som
 løbende dukker op påLCD-

skæ
rm

en. Dette er et alm
indeligt resultat af frem

stillingsprocessenog ikke en fejl
ved produktet.

M
iljøm

æ
ssig inform

ation

Tutto il m
ateriale d'im

ballaggio non necessario è stato om
esso. Il m

ateriale
d'im

ballaggio può essere facilm
ente separato in tipi: cartone, polistirene, PET e

plastica. L'apparecchio consiste di m
ateriale che può essere riciclato se sm

ontato
da un'azienda specializzata. Si prega di osservare i regolam

enti locali riguardanti
lo sm

altim
ento di m

ateriale da im
ballaggio,batterie scariche e vecchi apparecchi.

Copyright inform
ation

Tutti il m
archio com

m
erciale o il m

archio com
m

erciale registrato dei rispettivi
produttori.
La duplicazione e la distribuzione non autorizzate di registrazioni su Internet / 
CD / VCD / DVD violano le leggi sul copyright e i trattati internazionali.

G
EN

EREL IN
FO
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N

Strøm
forsyninger

Denne enhed kører på en AC-adapter, biladapter eller det indbyggede litium
-

batteri.
•

 Kontroller, at AC-adapterens spæ
nding passer m

ed spæ
ndingen på

ledningsnettet. Ellers kan AC-adapteren og enheden tage skade.
•

 Hvis du rører ved AC-adapteren m
ed våde hæ

nder, risikerer du få elektrisk stød.
•

 N
år du tilslutter den m

ed adapteren til bilens strøm
 (cigaretlighter), skal du sikre

dig, at adapterens spæ
nding svarer til bilens spæ

nding.
•

 Tag AC-adapteren ud af stikket, når enheden ikke benyttes i læ
ngere tid.

•
 Hold i stikket, når du skal tage AC-adapteren ud. Du m

å ikke træ
kke i ledningen.

Sikkerhed og vedligeholdelse
•Du m

å ikke skille enheden ad, da laserstråler er farlige for øjnene. Al service skal
udføres af en kvalificeret tekniker.

•
 Tag AC-adapteren ud for at bryde strøm

m
en, hvis der kom

m
er væ

ske eller
frem

m
edlegem

er ind i enheden.
•

 Sørg for ikke at tabe enheden, eller udsæ
tte den for stæ

rke stød, hvilket kan
forårsage funktionsfejl.

•
 Øre-sikkerhed: Lyt ved m

oderat lydstyrke. Brug af hovedtelefoner ved høj lydstyrke
kan ødelæ

gge din hørelse.
•

 Vigtigt (gæ
lder m

odeller m
ed m

edfølgende hovedtelefoner): Philips garanterer kun
overensstem

m
else m

ed den m
aksim

ale lydstyrke for vores afspillere, som
 det er

fastsat af relevante instanser, for den originale m
odel af de m

edfølgende
hovedtelefoner.  Hvis den skal udskiftes anbefaler vi, at du kontakter forhandleren
for at bestille en m

odel, der er identisk m
ed den originale m

odel fra Philips.
•

 Trafiksikkerhed: M
å ikke anvendes under kørsel eller cykling, da du kan væ

re skyld
i en ulykke.

•
 M

å ikke udsæ
ttes for ekstrem

 varm
e fra varm

eudstyr eller direkte sollys.
•

 Produktet er ikke vandtæ
t: afspilleren m

å ikke kom
m

e under vand. Hvis der kom
m

er
vand i afspilleren, kan det m

edføre alvorlig skade.
•

 Brug ikke rengøringsm
idler, som

 indeholder alkohol, am
m

oniak, benzol eller
slibem

idler, da disse kan ødelæ
gge apparatet.

•
 Du m

å ikke røre ved linsen!

Bem
æ

rk: N
år afspilleren benyttes i læ

ngere tid, kan overfladen blive varm
. Dette er

norm
alt.

FO
RB

ERED
ELSER

Tilslutninger

Sådan tilsluttes hovedtelefoner
Tilslut hovedtelefonerne til stikketn

1
ellern

2
.

Tilslutning af yderligere udstyr
•

 Sluk for apparatet, inden du tilslutter andet udstyr.
•

 Du kan tilslutte afspilleren til et tv eller en
forstæ

rker for at se dvd'er eller synge karaoke.

AV
O

U
T

Tilslut den ønskede enhed direkte til denne
enhed.

Tilslutning
Video

Audio (Venstre)
Audio (Højre)

Farve
Gul 

Hvid
Rød

H
vid

R
ød

G
ul

SETU
P-IN

D
STILLIN

G
ER

O
psæ

tning af video

N
år m

arkøren frem
hæ

ver disse indstillinger, skal du trykke på O
K

for at:

TV Type 
select video standard of external TV set

TV Display 
select display ratio

Sharpness
select sharpness level

Brightness                                  select brightness level

Contrast                                     select contrast level

Gam
m

a                                      select gam
m

a level
Tryk på 1

,for at annullere den aktuelle indstilling eller gå tilbage til forrige
m

enuniveau.

Side til indstilling af adgangskode

N
år m

arkøren frem
hæ

ver disse indstillinger, skal du trykke på O
K

for at:

Passw
ord

skifte eksisterende adgangskode (standardvæ
rdi:

3308)
Tryk på 1

,for at annullere den aktuelle indstilling eller gå tilbage til forrige m
enuniveau.

Bem
æ

rk: Foræ
ldresikring kan kun væ

lges, når adgangskoden er deaktiveret.

Preference Page (indstillingsside)
N

år m
arkøren frem

hæ
ver disse indstillinger, skal du trykke på O

K
for at:to:

AUDIO (LYD)
væ

lge sprog til lyden 

SUBTITLE (UN
DERTEKSTER) 

væ
lge sprog for undertekster

DISC M
EN

U (DISKM
EN

U)
væ

lge sprog for diskm
enu

PAREN
TAL (BØRN

ESIKRIN
G)

væ
lge børnesikring

DEFAULT (STAN
DARD)

Gendanne fabriksindstillingerne
Tryk på 1

,for at annullere den aktuelle indstilling eller gå tilbage til forrige m
enuniveau.

TEKN
ISKE D

ATA
 

Dim
ensioner 

210 x 178 x 39 m
m

8.3 x 7.0 x 1.5 inches
Væ

gt 
1.9 kg / 4.2 pounds

Strøm
forsyning 

DC 9V 1.0A
Strøm

forbrug
9W

Driftstem
peraturom

råde 
0 - 45°C

Laserbølgelæ
ngde

650nm
Videosystem

 
PAL/N

TSC
Frekvenskurve 

20Hz ~ 20KHz ±
1dB

Signal/støjforhold 
≥

85dB
Lydforvræ

ngning + støj 
≤

-80(1KHz)
Kanalseparation

≥
85dB

Dynam
kom

råde
≥

80dB
Lydudgang (analog lyd) 

Outputniveau: 2V ±
10%

Belastningsim
pedans: 

10KΩ
Video-out:  

1Vp - p ±
20%

Belastningsim
pedans: 

75Ω

PH
ILIPS forbeholder sig ret til at foretage produktforbedringsm

æ
ssige

æ
ndringer i design og specifikationer uden forudgående varsel.

Le m
odifiche non autorizzate dal produttore rendono nullo il diritto

dell'utente ad utilizzare questo dispositivo.

Alle rettigheder forbeholdes.

✔

✔ ✔

G
RU

N
D
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N
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N

ER

A
fspilning af M

P3-diske
Følgende afspilningsfunktioner gæ

lder for M
P3-cd'er. Læ

s de tilhørende afsnit for
at få flere oplysninger. Lydstyrke, overspringning af spor, søgning, gentagelse,
shuffle, osv. Brug 

3
,4

-tasterne til at frem
hæ

ve den ønskede m
usikm

appe. Tryk
på O

K
for at afspille num

m
eret.

A
fspilning af JPEG

-diske

Brug
3

,4
,1

,2
-tasterne til at frem

hæ
ve den ønskede billedm

appe. Tryk på O
K.

Starter diasshow
 autom

atisk. JPEG-filerne i m
appen vises en for en på hele

skæ
rm

en.

•
 Brug1

,2
 for at rotere billedet.

•
 Brug

3
for at spejlvende op/ned.

•
 Brug4

 for at spejlvende venstre/højre.

•
Tryk på D

VD
 M

EN
U

under diasshow
et for at gå tilbage til

m
appeskæ

rm
billedet.

•
 Tryk på

9
, for at gå til gruppevisning.

•
 Brug

3
,4

,1
,2

til at frem
hæ

ve eksem
pelbilledet og få adgang til

skæ
rm

funktionerne.

•
 Tryk gentagne gange på ZO

O
M

for at vise billedet i forskellige størrelser.
•

 Brug 3
,4

,1
,2

til at se det zoom
ede billede (kun for billeder, der er zoom

et
ind på).

Bem
æ

rk: M
ed m

indre andet angives, er al betjening baseret på brug af
fjernbetjeningen.

A
D

VA
RSEL!

- Batterier indeholder kem
iske stoffer, og de skal derfor bortskaffes på

forsvarlig vis.
-Der kan opstå eksplosionsfare, hvis batteriet sæ

ttes forkert i. Udskift kun
m

ed sam
m

e eller tilsvarende type.
- Forkert brug af batterier kan forårsage elektrolytlæ

kager og vil æ
tse

rum
m

et eller få batterierne til at spræ
nge.

IN
TRO

D
U

KTIO
N

O
m

 det indbyggede, genopladelige litium
-batteri

Forholdsregler ifm
. genopladning af batteriet

1
N

år batteriet er helt afladet (indikatoren blinker som
 forvarsel), skal du straks

genoplade det (uanset om
 du har i sinde at bruge det eller ej) for at

m
aksim

ere batteriets levetid.

2
Batteriet oplades ved at tilslutte denne DVD-afspiller direkte til stikkontakten,
så tæ

nder opladeindikatoren.

A
nvendelse og vedligeholdelse af dine genopladelige batterier

1
Sørg for, at du altid kun benytter den m

edfølgende AC-adapter til at
genoplade dine batterier.

2
Effekten af genopladningen nedsæ

ttes ved om
givende tem

peraturer på under
10o C og over 35o C.

3
Et fuldt opladet batteri holder ca. 2,5 tim

e, når der er tilsluttet hovedtelefoner
til DVD-afspilleren.

D
iskform

ater, der kan afspilles

Udover dvd-videodisk kan du også afspille alle video-cd'er og audio-cd'er
(inklusive CDR, CDRW

, DVD±R og DVD±RW
).

Dvd-video
Afhæ

ngigt af m
aterialet på disken (film

, videoklip, dram
a osv.)

så kan de have en eller flere titler, og hver titel kan have et
eller flere kapitler. For nem

heds skyld kan du skifte m
ellem

titler og kapitler.

Cd m
ed JPEG

-filer
Du kan også vise JPEG-still-billeder på denne afspiller.

G
EN

EREL IN
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H
øresikkerhed

Lyt ved m
oderat lydstyrke:

•
 Brug af hovedtelefoner ved høj lydstyrke kan skade hørelsen. Dette
produkt kan frem

bringe lyd m
ed så høje decibelvæ

rdier, at det kan
forårsage høreskader for en norm

alt hørende person, også selv om
 det

kun foregår i m
indre end et m

inut. De høje decibelvæ
rdier er for at

im
ødekom

m
e de personer, der allerede lider af nedsat hørelse.

•
 Lyd kan snyde. Efter et stykke tid vil dine ører væ

nne sig til høj lyd og tilpasse
sig en m

ere kraftig lydstyrke. Så det, der efter læ
ngere tids lytning forekom

m
er

norm
alt, kan faktisk væ

re m
eget højt og skadeligt for hørelsen. Hvis du vil

undgå det, kan du indstille lydstyrken til et fornuftigt niveau, før din hørelse
væ

nner sig til lydstyrken, og så lade væ
re m

ed at skrue op.

Sådan indstilles lydstyrken til et fornuftigt niveau:
•

 Indstil lydstyrken til et lavt niveau.
•

 Øg langsom
t lydstyrken, til den når et behageligt niveau, hvor du kan høre lyden

klart uden forvræ
ngning.

U
ndlad at lytte i for lange perioder ad gangen:

•
 For lang tids udsæ

ttelse for lydpåvirkning, selv ved et fornuftigt niveau, kan
også forårsage hørenedsæ

ttelse.
•

 Sørg for at anvende udstyret på en fornuftig m
åde, og hold passende pauser.

O
verhold følgende retningslinjer, når du anvender dine hovedtelefoner:

•
 Lyt ved en fornuftig lydstyrke i kortere tidsrum

.
•

 Væ
r om

hyggelig m
ed ikke at justere på lydstyrken undervejs, da din hørelse

tilpasser sig lydniveauet.
•

 Undlad at skrue så højt op for lyden, at du ikke kan høre, hvad der foregår
om

kring dig.
•

 Du bør væ
re ekstra forsigtig eller slukke m

idlertidigt i potentielt farlige
situationer.

•
 Undlad at bruge hovedtelefonerne, m

ens du fører et m
otoriseret køretøj, cykler,

står på skateboard o.l., da det kan føre til farlige situationer i trafikken.
Desuden er det ulovligt i m

ange om
råder.

G
EN

ERELLE FU
N

KTIO
N

ER

Skift m
ellem

 titel / spor / kapitel

N
år der er flere titler eller spor på en

disk, kan du skifte m
ellem

 titel / spor
/ kapitel således:
•

 Tryk kort på
§

under afspilning
for at væ

lge næ
ste titel / spor /

kapitel.
•

 Tryk kort på
J

(
  under afspilning for at kom

m
e tilbage til forrige titel / spor /

kapitel.
•

 Du kan skifte til en titel, et spor eller et kapitel ved at benytte de num
eriske

taster (0-9).

Søg

Tryk gentagne gange på
1

for at benytte følgende frem
adrettede søgninger:

Tryk gentagne gange på
2

for at benytte følgende bagudrettede søgninger:
1

2
2 X bagud 

2 X frem
ad

4 X bagud 
4 X frem

ad
8 X bagud

8 X frem
ad

16 X bagud
16 X frem

ad
32 X bagud 

32 X frem
ad

norm
al hastighed

norm
al hastighed

Tryk på O
K

eller
2

;
for at genoptage 

norm
al afspilning.

✔

SÆ
RLIGE DVD-FUN

KTION
ER

A
fspilning af en titel

1
Tryk på D

VD
 M

EN
U

for at åbne diskens
titelm

enu.
2

Brug 1
 2

 3
 4

eller det num
eriske tastatur

(0-9) for at væ
lge en afspilningsindstilling.

3
Tryk på O

K
for at bekræ

fte.

SETU
P-IN

D
STILLIN

G
ER

Du kan optim
ere afspilning, ved at finjustere under SETU

P. Brug
3

,4
,1

,2
tasterne til at frem

hæ
ve dit valg, og tryk på O

K.

1
Tryk på SETU

P. En liste m
ed funktioner vises.

2
Brug

3
 4

-tasterne for at frem
hæ

ve valget..

N
år m

arkøren frem
hæ

ver disse indstillinger, skal du trykke på O
K

for at:

GEN
EREL OPSÆ

TN
IN

G 
væ

lge skæ
rm

 og andre indstillinger
Opsæ

tning af video
væ

lg videoindstillinger

Side til indstilling af adgangskode
væ

lge adgangskode
indstillingsside

væ
lge indstillinger for afspilning

3
Tryk på 1

for at annullere den aktuelle indstilling eller gå tilbage til forrige
m

enuniveau.
4

Tryk på SETU
P

for at afslutte.

G
EN

EREL O
PSÆ

TN
IN

G

N
år m

arkøren frem
hæ

ver disse indstillinger, skal du trykke på O
K

for at:

Vinkelm
arkering 

væ
lg skæ

rm
indstillinger til vinkelm

arkering

OSD LAN
G (OSD-SPROG)

væ
lge hvilket sprog der skal benyttes i m

enuerne

PAUSESKÆ
RM

væ
lge pauseskæ

rm
Seneste hukom

m
else

væ
lg den seneste indstilling for hukom

m
else til

afspilning

Tryk på 1
for at annullere den aktuelle indstilling eller gå tilbage til forrige

m
enuniveau.

Bem
æ

rk: Før du bruger
3

,4
-tasterne til at væ

lge den ønskede vinkelm
arkering,

skal du sikre dig, at disken er optaget m
ed vinkelm

arkering, og at du har aktiveret
det i system

m
enuen.

IN
TRO

D
U

KTIO
N

Video-cd
Afhæ

ngigt af m
aterialet på disken (film

, videoklip, dram
a osv.) så kan

den have et eller flere spor, og hvert spor kan have et eller flere
indekser, hvilket ofte vil frem

gå af indpakningen. For at gøre det nem
t

og lettilgæ
ngeligt, giver afspilleren m

ulighed for at skifte m
ellem

 spor
og indekser.
Audio-cd / W

M
A / M

P3-cd
Audio-cd / W

M
A / M

P3-cd'er indeholder kun m
usikspor. De kan

afspilles på den norm
ale m

åde i et stereoanlæ
g vha. tasterne på

fjernbetjeningen og/eller hovedenhed, eller via et tv via On
Screen Display (OSD).

✔

- Fjern batterierne, hvis apparatet ikke skal anvendes I læ
ngere tid.

✔

FEJLFIN
D

IN
G

Hvis der opstår fejl på dvd-videoafspilleren, skal du først gennem
gå tjeklisten.

Der kan væ
re noget, du har overset.

A
D

VA
RSEL:

Du bør under ingen om
stæ

ndigheder prøve at reparere apparatet selv, da
dette vil gøre garantien ugyldig. Hvis der opstår en fejl, så check først
punkterne i listen nedenfor, inden du bringer apparatet til reparation. Hvis
du ikke kan løse et givet problem

 ved at følge disse forslag, bedes du
rådføre dig m

ed din forhandler eller dit servicecenter.

Sym
ptom

A
fhjæ

lpning

N
o pow

er 
– Se efter at begge ben i strøm

stikket sidder
korrekt i. 

– Kontroller, om
 der er strøm

 i kontakten ved at
tilslutte et andet apparat.

– Kontroller, om
 det indbyggede batteri er tøm

t.
– Kontroller, om

 biladapteren sidder korrekt.
Forvræ

nget billede 
– Kontroller, om

 der er fingeraftryk på disken. 
Rengør den m

ed en blød klud, og tør fra 
m

idten m
od kanten.

– Af og til kan billedet væ
re en sm

ule forvræ
nget.

Dette er ikke en fejl.
Fuldstæ

ndigt 
– Det kan væ

re, at PAL er angivet forkert.  
forvræ

nget billede/ ingen  Sam
m

enlign indstillingen på tv'et m
ed indstillingen

farve på tv-skæ
rm

en          på afspilleren.

Ingen lyd
– Kontroller lydforbindelserne.  Hvis du benytter en

HiFi-forstæ
rker, kan du prøve en anden lydkilde.

Klass 1 laserapparat
Varning! O

m
 apparaten används på annat sätt än I denna

bruksanvisning specificerats, kan användaren utsättas för
osynlig laser-strålning, som

 överskrider gränsen för
laserklass 1.

K
lass 1 laserapparat

Varning:O
m

 ap
p

araten används p
å annat sätt

än i denna bruksanvisning sp
ecificerats,kan

användaren utsättas för osynlig laserstrålning,
som

 överskrider gränsen för laserklass 1.

A
D

VA
R

SE
L

U
synlig laserstråling ved åbning når

sikkerhedsafbrydere er ude af funktion.U
ndgå

utsæ
ttelse for stråling.

N
O

TES
N

O
TES

N
O

TES
N

O
TES

N
O

TES
N

O
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N
O
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N

O
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